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VENTILADOR DE TORRE “VENTO
TOWER” SOLAC
Ventilador torre con mando a distancia.
Oscilación horizontal. Gran caudal de aire
gracias a sus 55 W. de potencia. Altura 90 cm.
Temporizador de apagado (7 h 30 min. máx.)
3 posiciones de velocidad. 3 modos de
funcionamiento: normal-ahorro-noche.

54,95 € ref. 90.130

VENTILADOR DE PIE VT
8820 SOLAC
Potencia 50 W. Temporizador
de apagado. Diámetro de las
aspas 40 cm. Base de máxi-
ma estabilidad. 3 posiciones
de velocidad. Altura regula-
ble desde 109-137 cm.
Silencioso.

44,95 € ref. 90.131

VENTILADOR BOX FAN VT 8855 SOLAC
Potencia 50 W. Diámetro de las aspas: 30 cm.
Temporizador de autoapagado. 2 sentidos de
giro. 3 posiciones de velocidad. Silencioso.
Medida: 41,1 x 17,2 x 47,2 cm.
Asa de transporte.

21,95 € ref. 90.132

MINITORRE DE VENTILACIÓN
“LILLIPUT” PURLINE
Oscilación. 3 velocidades.
Color blanco y verde.
Medidas: 9,5 x 35 x 9,5 cm.
Peso: 1 kg. Certificaciones:
CE/GS/TUV/ROHS. Minitorre
de ventilación High-Tech.
Lámpara de LED ON/OFF.

44,95 € ref. 90.186

VENTILADOR DE PIE
BRIO40C ORIEME
Potencia 55 W. Aspas lavables.
Diámetro: 40 cm. 3 velocidades.
Caudal de aire: 3400 m2/h.
Color blanco y naranja.
Medidas: 46 x 113 x 46 cm.
Peso: 3,5 kg. Certificaciones:
CE/GS/REACH/EMC/ROHS.
Silencioso y ligero.
Movimiento oscilante.
Se pueden parar las aspas
con las manos sin riesgos
de cortes. Bolsa de tela
roja incluida.

57,95 € ref. 90.187

VENTILADOR DE MESA BRIO30
ORIEME
Potencia 45 W. Aspas lavables. Diámetro:
30 cm. 3 velocidades. Caudal de aire:
2500 m2/h. Color blanco y naranja.
Medidas: 33.5 x 47 x 33.5 cm. Peso:
2 kg. Certificaciones: CE / GS / REACH
/ EMC / ROHS. Silencioso y
ligero. Movimiento oscilante. Se pueden
parar las aspas con las manos sin riesgos
de cortes. Bolsa de tela roja incluida.

37,95 € ref. 90.188

VENTILADOR DE MESA HJM
Cabezal oscilante y fijo.
FT-23 Potencia 25 W.
2 velocidades. Aspas de 23 cm.

16,95 € ref. 90.402
FT-30 Potencia 40 W.
3 velocidades. Aspas de 30 cm.

19,95 € ref. 90.403
FT-40 Potencia 50 W.
3 velocidades. Aspas de 40 cm.

22,95 € ref. 90.404

VENTILADOR DE PIE FS-40 HJM
Cabezal oscilante y fijo. Potencia 50 W.
3 velocidades. Altura regulable.
Aspas de 40 cm.

23,95 € ref. 90.405

CIRCULADOR DE AIRE DE PIE
FES45C HJM
Alta potencia 130 W. 3 velocidades.
Altura regulable. Cabezal oscilante y fijo.
Aspas de 45 cm.

72,95 € ref. 90.406
CIRCULADOR DE AIRE FE-45 HJM
3 velocidades. Alta potencia.
Con asas para trasportar.
Potencia 50 W. Aspas de 30 cm.

49,95 € ref. 90.409
Potencia 100 W. Aspas de 40 cm.

55,95 € ref. 90.408
Potencia 130 W. Aspas de 45 cm.

59,95 € ref. 90.407

VENTILADOR NEBULIZADOR
PARA EXTERIOR HJM
Potencia 230 W., aspas de 65 cm. Altura ajustable
(1,7 m. a 2 m.) Depósito para 8 h. Area de 30 m2.
3 velocidades. Oscilación automática de 90º.
Despide agua nebulizada para refrescar
mejor el ambiente.

199,00 € ref. 90.410

VENTILADOR DE TORRE
MINI DFD-50A HJM
Oscilante, 3 velocidades.
Potencia 30 W. Temporizador.

23,95 € ref. 90.411

VENTILADOR DE TORRE
TF-2901 HJM
Potencia 50 W. 3 velocidades.
Timer de 2 h.

32,95 € ref. 90.412

VENTILADOR DE TORRE
TF-2901MD HJM Oscilante.
Potencia 50 W. 3 velocidades.
Timer de 2 h. 3 modos de
funcionamiento. Con mando
a distancia.

45,95 € ref. 90.413

VENTILADOR
PARED FB-40 HJM
Oscilante y fijo. Potencia 50 W.
Aspas de 40 cm. 3 velocidades.
Ángulo de inclinación ajustable.

28,95 € ref. 90.414

VENTILADOR BOX-FAN METEOR-NT
Potencia 55 W. Gran caudal de aire
de modo muy silencioso. Dispone de
3 velocidades de ventilación y temporizador.
Se pueden seleccionar 5 posiciones de
inclinación, las cuales permiten orientar
mejor la salida del aire. Puede colgarse
en la pared y en el techo, además
de su posición de suelo tradicional.

79,95 € ref. 90.868

CIRCULADOR DE AIRE S&P
Silencioso y gran caudal. Potencia 45 W.
3 velocidades. Color cromado. Cabezal
inclinable. Hélice 35 cm.

62,95 € ref. 90.871



VENTILADOR DE TECHO FD2-5 HJM
Potencia 65 W. Aspas de 45 cm. 5 velocidades.
Doble mecanismo de seguridad. Regulador.

36,95 € ref. 90.415

VENTILADOR DE TECHO SP44 HJM
Potencia 55 W. 6 aspas de 110 cm. 3 velocidades
con función reverso. Mando a distancia y luz.
Acabado satinado.

115,00 € ref. 90.416

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO
KAYAMI
Potencia 50 W/h a 230 V y 50 Hz. Depósito
de 6,5 l. Climatizador por evaporación de agua
con funciones: ventilación, frío, humidificación
y aire limpio. Selector de velocidad. Panel de
mandos digital iluminado. Temporizador.
Oscilación opcional de la rejilla de ventilación y
control remoto por infrarrojos. Medida: 637 x
302 x 327 mm.

99,90 € ref. 90.425

VENTILADOR DE TECHO HTL-130 MR S&P
Muy silencioso. Estética actual. Invierno/Verano.
Potencia 55 W. Caudal 6.000 m/h. Veloc. máx. 200 r.p.m.
3 velocidades. Diámetro 13 cm. Caña 210 mm.
Palas metálicas, color marrón oscuro/marrón claro.
Fácil instalación. Regulación sistema de tirador.

74,95 € ref. 90.869

VENTILADOR DE TECHO CON LUZ
HTL-130 4F S&P
Potencia 60 W. 4 focos de luz. Palas reversibles.
Color blanco/marrón claro de 130 cm.

92,95 € ref. 90.870

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO
RAFY 90R PURLINE
Potencia 60 W. Enfriamiento del aire por
evaporación. Capacidad del depósito 8,5 l.
3 velocidades. Nivel sonoro 45 dB. Mando
a distancia. Color blanco. Medidas: 41 x
35 x 81 cm. Peso 8 kg. Certificaciones:
CE/TUV/GS/ROHS. Temporizador. Aletas
de difusión oscilantes. Ruedas. Función
ionizador. Caudal de aire: 1200 m3/h.

99,95 € ref. 90.185

AIRE ACONDICIONADO
PORTÁTIL P24
Potencia 2,4 Kw. (capacidad
de refrigeración). Con mando
a distancia. Sistema Cooldown.
Filtro de pantalla. Filtro de carbono
activo, temporizador, función sleep
y función de deshumidificación
independiente.

289,95 € ref. 90.781

AIRE ACONDICIONADO
PORTÁTIL P126
Potencia 2,6 Kw. (capacidad de
refrigeración). Con mando a
distancia. Sistema Cooldown.
Filtro de pantalla. Filtro de carbono
activo. Filtro 3M HAF, temporizador,
función sleep y función de
deshumidificación independiente.

319,95 € ref. 90.782

AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL PH233
Potencia 3,3 Kw. (capacidad de refrigeración)
+ 3,1 Kw. (capacidad de calefacción).
Con mando a distancia. Sistema Cooldown.
Filtro de pantalla y filtro de carbono activo,
temporizador, función sleep y función de
deshumidificación independiente.
Sterionizador. Salida de aire vertical.
Sistema EVS.

499,95 € ref. 90.783

AIRE ACONDICIONADO PORTÁTIL
TP 1020 TECTRO
Potencia 2,0 Kw. (capacidad de refrigeración).
Con mando a distancia. Sistema Cooldown,
filtro de pantalla. Temporizador, función sleep
y función independiente de deshumidificador.

249,00 € ref. 90.784

DESHUMIDIFICADOR D116
16 l/día. Electrónico. Capacidad de
depósito 3,5 l. Humedestato regulable.
2 velocidades de ventilador. Equipado
con higrómetro que indica la humedad.
Temporizador. Filtro de pantalla y filtro
electrostático de polen 3M. Dispone
de un sitema ANTIFROST para el
funcionamiento a bajas temperaturas.
Posibilidad de drenaje continuo.
Apagado automático. Muy manejable
por su asa y cuatro ruedas.

172,95 € ref. 90.785

HUMIDIFICADOR H208
Capacidad 8 l/día. Depósito de
gran capacidad extraíble de 4,5 l.
de agua. Electrónico. Temporizador.
Indicador de llenado. Muy silencioso.
Ultrasónico, ionizador (1000 cc/aire).
Filtro antibacterias. Apagado
automático si el depósito está
vacío. Humedestato regulable.
Tecnología japonesa.

64,95 € ref. 90.786

PURIFICADOR DE AIRE A20
Para superficies de hasta 40 m3.
2 velocidades, iones negativos.
Filtro de pantalla, filtro HEPA
y filtro carbono activo.
Medida: 430x366x131 mm.
(alto x ancho x largo).
¡Aire puro saludable! Ideal
para combatir alergias y
eliminar partículas insalubres
del aire: humos y olores.

102,95 €

ref. 90.787

CLIMATIZADOR
EVAPORATIVO RAFY 81 PURLINE
Potencia 80 W. Enfriamiento del aire
por evaporación de agua. 5 velocidades. Pantalla
LED. Caudal de aire: 600 ml/h. Capacidad de
depósito 4 l. Función de ionización. Mando a
distancia. Temporizador. Aletas de difusión
oscilantes. Incluye ICE PACK (bloques con líquido
especial para congelar y poner en el depósito
para aumentar su enfriamiento).

129,00 € ref. 90.184

ref. 90.9072124,90 €

DESHUMIDIFICADOR
ELECTRONIC TEAM
10/lt día, capacidad depósito 3,6 lt,
indicador llenado de depósito,
temperatura de trabajo de 5 a 35ª.
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SOBRE ATRAYENTE PARA MOSCAS MASSÓ
El atrayente minitrap es una mezcla de azúcares y
otros agentes que en el agua y con el sol fermentan
produciendo un olor atractivo para las moscas.

4,25 € ref. 90.226

LACA INSECTICIDA PARA
CUCARACHAS PREBEN
Para eliminar cucarachas
con efecto inmediato y una
prolongada duración
gracias a sus resinas.
Envase de 600 ml.

7,89 € ref. 90.227
(13,15 €/l.)

INSECTICIDA PARA
HORMIGAS PREBEN
De larga persistencia.
Acción inmediata y una
actividad residual de
larga duración.
Envase de 300 ml.

4,49 € ref. 90.228
(14,97 €/l.)

INSECTICIDA PARA
AVISPAS PREBEN
A base de etoc materia prima
que tiene un efecto demoledor
contra las avispas y toda clase
de insectos voladores.
Envase de 250 ml.

5,69 € ref. 90.229
(11,38 €/l.)

INSECTICIDA PARA MOSCAS
Y MOSQUITOS MASSÓ
Para el control de moscas, mos-
quitos y para todo tipo de insectos
voladores. Envase de 750 ml.

4,69 € ref. 90.230
(6,25 €/l.)

TRAMPA DE AVISPAS MASSÓ
Recipiente de plástico duro, para atrapar avispas,
abejorros, moscardones, moscas y otros insectos.

7,75 € ref. 90.231

ATRAYENTE TRAMPA DE AVISPAS
PREBEN
Mezcla de azúcares naturales,
de gran poder atractivo.

3,60 € ref. 90.232

TRAMPA CAZAMOSCAS MASSÓ
Bolsa y atrayente para atrapar moscas.
Elimina las moscas de forma efectiva y limpia.
Muy fácil de usar.

11,95 € ref. 90.233

AEROSOL PARA AVISPEROS
PREBEN
Con elevado efecto de derribo
y mortalidad sobre avispas y
avispones. El aerosol está dotado
con una válvula para poder
pulverizar el producto hasta 4 m.
Envase de 750 ml.

10,29 € ref. 90.234
(14,52 €/l.)

GEL JERINGUILLA ANTIHORMIGAS FLOWER
Cebo insecticida en forma de gel, para el control de
hormigas ya que por su efecto retardante, llega a
todos los rincones del hormiguero, incluso a la hormiga
reina. No huele ni se ve. Autorizado uso doméstico.

6,15 € ref. 90.776

REPELENTE DE INSECTOS
FLOWER
Forma una película protectora
sobre la piel de olor agradable
que ahuyenta de forma eficaz
mosquitos, moscas, avispas y
tábanos durante 6-8 horas.
Autorizado uso doméstico.

6,90 € ref. 90.777

GEL CEBO MOSCAS FLOWER
Insecticida granulado que atrae
y mata moscas gracias a su
atrayente sexual.

11,95 € ref. 90.778

RATICIDA CEBO
PASTA FRESCA FLOWER
Rodenticida presentado como cebo en
pasta fresca para el control de todo tipo de
ratas o ratones. La pasta fresca constituye
el cebo más atrayente y apetente para
este tipo de animales, siendo el sistema
más eficaz de desratización.

6,90 € ref. 90.779

CEBO GEL ANTI-CUCARACHAS FLOWER
Insecticida en forma de gel fresco, eficaz y muy apetente
para cualquier tipo de cucaracha en el hogar.
El exclusivo modo de aplicación en jeringuilla, permite
acceder a los lugares más inaccesibles y concretos.

6,35 € ref. 90.780

MALLA ANTI-INSECTOS PARA VENTANAS TESA
Se instala y retira fácilmente gracias a su sistema adhesivo
que no deja residuos. Permite la libre circulación del aire.
Es prácticamente invisible. Lavable y reutilizable.
Medida: 1,3 x 1,5 m. Color blanca o negra.

10,50 € ref. 90.882 ó 883
Medida: 1,7 x 1,8 m. Color negro.
Especial para ventanas grandes

11,50 € ref. 90.884

MALLA ANTI-INSECTOS
PARA PUERTAS TESA
Medidas: 2 x 0,65 x 2,2 m.
Especial para puertas.
Color blanca o negra.

11,95 € ref. 90.885 ó 886

BOMBILLA ANTI-MOSQUITOS
PARA EXTERIOR RADARCAN
De bajo consumo. 26 W.
(equivalente a 130 W.) Compatible
portalámparas E-27. Duración
8.000 h. Ideal para terrazas,
porches, barbacoas y jardines.

9,99 € ref. 90.790

AHUYENTADOR ELECTRÓNICO
DE TOPOS RADARCAN
Produce vibraciones que atemorizan
a los topos y huyen. Funciona con
4 pilas de 1,5 V. Cobertura de
1.000 m2. Sin productos químicos.
Sistema cómodo, práctico y seguro.

39,95 € ref. 90.794

REPELE MOSQUITOS ULTRASONIDOS COATI
Ahuyenta los mosquitos gracias a la generación
de ondas de alta frecuencia. Con luz guía roja.
No produce olores y es insonoro. Cobertura 25 m2.
Rango de frecuencias 25-27 KHz. 230 V/50 Hz.
Consumo 0,4 W. Color rojo, azul o verde.

6,95 € ref. 90.862 a 864

REPELE MOSQUITOS ULTRASONIDOS PORTÁTIL COATI
Ahuyenta los mosquitos gracias a la generación de ondas de alta frecuencia.
No produce olores y es insonoro. Medidas: 70 x 42 x 26 mm. Rango de
frecuencias 25-27 KHz. Reducido tamaño. Ideal para evitar las picaduras
de mosquitos en el exterior. REGALO de pinza para cinturón
y cinta para colgar al cuello.

5,95 € ref. 90.865

REPELE MOSCAS POR ULTRASONIDOS COATI
Con luz guía. Ahuyenta las moscas gracias a la
generación de ondas de alta frecuencia. No produce
olores y es insonoro. Cobertura 25 m2 . Rango de
frecuencias 29-31 KHz. 230 V/50 Hz. Consumo
0,4 W. con selector y posibilidad de 3 modalidades:
luz guía, repele mosquitos + luz guía o repele
mosquitos. Sin recambios.

7,95 € ref. 90.866

REPELE CUCARACHAS Y RATONES
POR ULTRASONIDOS COATI
Ahuyenta las moscas gracias a la generación de ondas de
alta frecuencia. No produce olores y es insonoro. Luz guía.
Cobertura: 25 m2. Rango de frecuencias 29-31 KHz.
230 V/50 Hz. Consumo 0,4 W. Con selector y posibilidad
de 3 modalidades: luz guía, repele mosquitos + luz guía
o repele mosquitos. Sin recambios.

16,95 € ref. 90.867

RAQUETA EXTERMINADORA
INSECTOS HG
La solución contra los insectos más
impertinentes. No utiliza ni venenos
ni insecticidas, no ensucia superficies
y tremendamente eficaz. Ecológico.
Homolagada TÜV EN 60335-1.

9,95 € ref. 90.397

¡REGALO!

Medidas 75x50 cm.
ref. 90.901719,95 €

Medidas 100x75 cm.
ref. 90.901823,95 €

MOSQUITERA FIJA EXTENSIBLE BLANCA EPID
Mosquitera fija extensible, de fácil instalación. No precisa
de tornillos ni de cortes para su instalación.

ref. 90.9105

5,91 €

INSECTICIDA EXTERIORES
500 ML. CASA JARDÍN
Crea un espacio libre
de insectos en espacios abiertos
y exteriores, moscas, mosquitos,
mosquitos tigre y pequeños
insectos.

PARA EXTERIORES

EFECTIVO DURANTE

VARIAS HORAS

TIESTO PARA HIERBAS AROMÁTICAS
STEWAR
Sistema de autorriego patentado. 4 compartimentos extraíbles
para la plantación individual. Medida: 22 x 20 cm.

15,95 € ref. 90.254
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MATA-INSECTOS ELÉCTRICO DE FAROL
domoMAT
Lámpara tubo de 11 W. Cobertura 25 m2 (día) y
55 m2 (noche). Acabado material termoplástico.
Para uso doméstico. Bandeja recoje-insectos.
Pincel para limpieza incorporado.

22,50 € ref. 90.443

MATA-INSECTOS INDUSTRIAL MATamos
Tubos de 11 W. Cobertura 100 m2 (día) y 240 m2

(noche). Fabricado en aluminio ABS. Fácil
mantenimiento. Rejilla extraíble guiada.
Apertura por medio de dos pasadores sin
herramientas. Sistema de seguridad patentado.

55,95 € ref. 90.444

MATA-INSECTOS INDUSTRIAL MATamos
Tubos de 15 W. Cobertura 50 m2 (día) y 100 m2

(noche). Fabricado en aluminio y ABS. Fácil
mantenimiento. Bandeja extraíble. Rejilla apertura
por medio de dos pasadores sin herramientas.
Sistema de seguridad patentado.

65,95 € ref. 90.445

MATA-INSECTOS INDUSTRIAL MATamos
Tubos de 20 W. Cobertura 80 m2 (día) y 160 m2 (noche).
Fabricado en aluminio y ABS. Fácil mantenimiento. Bandeja
extraíble. Rejilla con apertura por medio de dos pasadores
sin herramientas. Sistema de seguridad patentado.

73,95 € ref. 90.446

MATA-INSECTOS INDUSTRIAL DECORATIVO
TIPO PLAFÓN MURAL embisMAT
Tubo de 18 W. Cobertura de 40 m2 (día) 80 m2

(noche). Con lámina adhesiva. Silencioso, sin olores.
Lámpara bajo consumo para la atracción de moscas
y mosquitos. Acabado en ABS.

30,50 € ref. 90.447

MATA-INSECTOS INDUSTRIAL DECORATIVO
ACERO EPOXI embisMAT
Tubo de 18 W. Cobertura de 40 m2 (día) 80 m2

(noche). Con lámina adhesiva, para exteriores,
terrazas. Silencioso, sin olores. Lámpara bajo
consumo para la atracción de moscas
y mosquitos. Acabado en acero epoxi blanco.

43,95 € ref. 90.448

MATA-INSECTOS ECOLÓGICO 368G MO-EL
Atrae a los insectos con luz ultravioleta y los succiona su ventilador
de 900 r.p.m. Cajón y filtros extraíbles, de fácil limpieza, cobertura
16 m. Medida: 245 x 220 x 340 mm. Consumo 55 W. Peso 2,4 Kg.
Uso doméstico y pequeño comercio.

85,95 € ref. 90.710

MATA-INSECTOS ECOLÓGICO DE PARED MOD. 701 MO-EL
En aluminio, atrae los insectos con luz ultravioleta
y se quedan pegados en la lámina adhesiva interior. Cobertura de
12 m. Medida: 400 x 147 x 135 mm. Consumo 40 W. Peso 2,2 Kg.

132,95 € ref. 90.711

MATA-INSECTOS ECOLÓGICO DE PARED MOD. 398 MO-EL
En acero inoxidable, atrae a los insectos con su luz utravioleta y se
quedan pegados en la lámina adhesiva interior. Cobertura 12 m.
Medida: 400 x 170 x 270 mm. Consumo: 20 W. Peso 2,9 Kg.

119,95 € ref. 90.712

AHUYENTADOR DE MOSQUITOS
ELECTRÓNICO PARA USO
PERSONAL RADARCAN
Funciona con una pila AA 1,5 V. (no
inluida). Alcance 2 m. Sin productos
químicos, sin recambios ni caducidad.
Medida: 2,5 x 2,1 x 8,4 cm.

8,25 € ref. 90.788

AHUYENTADOR DE MOSQUITOS ELECTRÓNICO
PARA USO DOMÉSTICO RADARCAN
Funciona a 110 y 220 V. Cobertura 20 m2 diáfanos. Sin
productos químicos. Sin recambios ni caducidad.
Medida: 6,4 x 7 x 4,2 cm.

13,95 € ref. 90.789

AHUYENTADOR DE MOSCAS ELECTRÓNICO
PARA USO DOMÉSTICO RADARCAN
Funciona a 110 y 220 V. Cobertura 30 m2 diáfanos.
Sin productos químicos. Sin recambios ni caducidad.
Medida: 5,8 x 6,8 x 10,2 cm.

34,95 € ref. 90.791

AHUYENTADOR DE HORMIGAS
ELECTRÓNICO PARA USO DOMÉSTICO
RADARCAN
Funciona a 220 V. Cobertura 200 m2 diáfanos.
Sin productos químicos. Sin recambios ni caducidad.
Medida: 5,8 x 6,8 x 10,2 cm.

35,95 € ref. 90.792

AHUYENTADOR DE ROEDORES Y CUCARACHAS
ELECTRÓNICO RADARCAN
Funciona a 110 y 230 V. Cobertura 120 m2 diáfanos.
Sin productos químicos. Sin recambios ni caducidad.
Medidas: 9,5 x 12 x 4,3 cm.

40,95 € ref. 90.793 PINZAS PARA TOALLA PINCHO
Son plegables, puede dejarlas en la misma
toalla o esterilla. Material plástico de alta
resistencia, inoxidable y ligero. Sistema
patentado. Medida: 15 x 8 x 6 cm.

2,50 € ref. 90.877

PULSERA PORTAMONEDAS PINCHO
LLeva tus monedas y llaves en la muñeca
cuando te vayas a la playa, a trabajar o
hacer deporte. Material sintético muy ligero.
Medida: 20 x 11 cm.

1,95 € ref. 90.878

SOMBRILLA ABANICO PARA SILLA PINCHO
Es plegable, de fácil transporte y colocación, queda perfectamente integrada
en su silla. Varilla plástica de alta resistencia, inoxidable y ligera. Tejido
Texpun muy resistente, ligero y lavable. Soporta muy bien el viento. Permite
todos los movimientos en horizontal y vertical. Ajustable a cualquier silla de
playa de aluminio. Medida: 43 x 16,5 x 8 cm.

12,95 € ref. 90.879

PINCHO PARA SOPORTE
DE SOMBRILLA PINCHO
Material plástico de alta resistencia,
inox. y ligero. Se ajusta a cualquier
tamaño de sombrilla. Sistema patentado.
Medida: 33 cm. alto x 2,5 cm. diám.
interior.

3,95 € ref. 90.872

PERCHA PARA SOMBRILLA PINCHO
Cuelga tus objetos de playa en la sombrilla
fácilmente. Material plástico de alta resistencia.
Sistema patentado. Medida: 5 x 11,5 cm.

1,95 € ref. 90.873

PINCHO AJUSTABLE INTEGRAL
PINCHO
Su sombrilla ya no se vuela y puesta en
un instante. Sustituye el palo inferior
de la sombrilla. Material plástico de
alta resistencia, inoxidable y ligero.
Medida: 95 x 2,5 cm.

4,95 € ref. 90.874

PINCHO BASE SOMBRILLA
ALUMINIO PINCHO
Inoxidable y ligero. Incorpora cuerpo
y punta de aluminio. Ideal para
playas de piedras. Gracias a su
tornillo se ajusta a cualquier tipo
de sombrilla. Sistema patentado.
Medida: 32 cm. alto x 2,5 cm.
diám. interior.

6,95 € ref. 90.875

PINCHO INTEGRAL DE ALUMINIO PINCHO
Sustituye el palo inferior de la sombrilla.
Material aluminio y plástico de alta
resistencia, inoxidable y ligero. Incorpora
la punta y el cuerpo de aluminio, ideal
para playas de piedras. Gracias a su
tornillo se ajusta a cualquier tipo de
sombrilla. Sistema patentado.
Medida: 95 cm. alto x 2,5 cm.
diám. interior.

8,95 € ref. 90.876



SET DE RUEDAS ALCO
Para sillas de playa. Aluminio.

4,25 € ref. 90.722

6

SILLA DE PLAYA TEXTILENO
Tubo gris. Medida: 71 x 55 x 66 cm.

39,95 € ref. 90.450

TUMBONA DE PLAYA TEXTILENO
Tubo gris de aluminio anodizado.
Medida: 187 x 59 x 30 cm.

59,95 € ref. 90.451

SILLA PLAYA MOD. FLOWER
Textileno. Color pistacho, azul o naranja.

19,95 € ref. 90.473, 474 ó 475

SILLA PLAYA BAJA Mod. FLOWER
Color pistacho, azul o naranja.

12,95 € ref. 90.476, 477 ó 478

ESTERILLA
ENROLLABLE MOD. BEACH
Medida: 70 x 192 x 10 cm. Color azul.

15,95 € ref. 90.481

CAMA 3 PIES ALUMINIO ALCO
Diferentes posiciones. Sistema de
seguridad para que no se cierre la
pata delantera. Plegable.

56,95 € ref. 90.716

HAMACA ACOLCHADA
DE ALUMINIO ALCO
Acolchado de 3 cm.
Respaldo con posiciones.
Plegable.

37,95 €

ref. 90.717

TUMBONA RELAX DE ALUMINIO ALCO
5 posiciones. Acolchado de 3 cm.

49,95 € ref. 90.718

SILLÓN FIJO DE ALUMINIO ALCO
Acolchado de 1,5 cm.

26,95 € ref. 90.719

MESA REDONDA ALCO
Tablero alcolite gran resistencia y patas
de acero recubierto de epoxy.
Color blanco. Medida: 80 cm.

55,95 € ref. 90.720

SILLA DE PLAYA ALCO
De propileno. Color blanco.

9,25 € ref. 90.721

Color violeta. ref. 90.9108
Color naranja. ref. 90.9111

51,95 €

Color violeta. ref. 90.9109
Color naranja. ref. 90.9112

54,95 €

SILLA PLAYA CRESPO
Silla de playa baja fabricada en
aluminio, plegable y con tejido
Multifribra. Su ligero peso, su
asa para cómodo transporte y su
bolsillo trasero la caracterizan.

SILLA PLAYA CRESPO
Silla de playa baja fabricada en
aluminio, plegable y con tejido
Multifribra. Su ligero peso, su
asa para cómodo transporte y su
bolsillo trasero la caracterizan.

Color violeta. ref. 90.9110
Color naranja. ref. 90.9113

56,45 €

SILLA PLAYA CRESPO
Silla-cama playa aluminio.
Tejido multifibra plegable.

Respaldo 68 cm.
ref. 90.911454,95 €

Respaldo 80 cml.
ref. 90.911555,45 €

SILLA PLAYA CRESPO
Sillón fabricado en aluminio con diseño
ergonómico. 5 posiciones y tejido multifibra.

ref. 90.9116

99,95 €

MESA PLAYA CRESPO
Mesa doble en aluminio
118 x 79 x 70. Plegable,
con patas telecóspicas que
permiten ajustar la mesa
a la altura deseada.



7

NEVERA IGLOO
Fabricada en U.S.A. con una cámara
térmica de 3,6 cm. Rellena de
poliestireno expandido de la marca
Ultratherm exclusivo de Igloo que
las hace únicas en el mundo.
PLAYMATE PAL Mantiene el hielo
hasta 2 días. Capacidad 6 l. Latas 9.

28,95 € ref. 90.433
LEGEND Mantiene el hielo hasta 3 días.
Asa abatible. Capacidad 16 l. Latas 24.
Medidas: 34x25x38 cm.

43,30 € ref. 90.430

ALFOMBRILLAS DE HIELO IGLOO
Rellenas únicamente de agua.
Son reutilizables y se mantienen
congeladas el triple de tiempo
que los cartuchos acumuladores
de frío, además de ocupar la mitad.
Son flexibles, muy interesante
para mantener los alimentos
frescos sin mojarlos.
Medida: 50x20 cm.

7,05 € ref. 90.437
Medida: 50x40 cm.

11,30 € ref. 90.438

MOCHILA IGLOO
En nylon de alta densidad. Capacidad 15 l. con muchos
compartimentos exteriores y gran capacidad termoaislante.
No gotea. Colores variados.

34,50 € ref. 90.439

Capacidad 8 l. Latas 13. Grosor térmico de 2,5 cm.,
mantiene el hielo hasta 2 días. Medidas exteriores: 29x20x24 cm.

29,99 € ref. 90.426
Capacidad: 26 l. Latas 41. Tiene la trasera curvada para reducir el ángulo del
brazo durante el transporte haciéndolo mucho mas cómodo. Grosor térmico
de 3 cm. y mantiene el hielo hasta 3 días. Medidas exteriores: 46x32x39 cm.

38,99 € ref. 90.427
Capacidad 45 l. Latas 64. Tiene un grosor térmico de 3,5 cm.
y mantiene el hielo hasta 4 días. Medidas: 65x35x36 cm.

53,00 € ref. 90.429
ROLLER Capacidad 26 l. Latas 41. Tiene un grosor térmico de 3 cm.
y mantiene el hielo hasta 3 días. Con asa telescópica, asas laterales y nuevas
ruedas de goma que hacen que el transporte sea mas cómodo y silencioso.
Medidas: 46x32x39 cm.

53,99 € ref. 90.428

NEVERA PORTÁTIL IGLOO ISLAND BREEZE
Con el nuevo sistema “Cool Rising Technology“ exclusivo de igloo que consiste en minimizar
el contacto de la base de la nevera con la superficie produciendo esto que fluya el aire por
debajo, manteniendo la temperatura interior 4° por debajo de los modelos tradicionales.

TÉRMO IGLOO LEGEND
Fabricada en U.S.A. con una cámara térmica de 2,2 cm.
Rellena de poliestireno expandido de la marca Ultratherm
exclusivo de Igloo que las hace únicas en el mundo.
Mantiene el frío o calor hasta 24 h. y se puede beber
por la válvula tipo botijo.
Capacidad 2 l. Medidas 26x13 cm. 11,95 € ref. 90.434

Capacidad 4 l. Medida: 33x18 cm. 21,20 € ref. 90.435

TÉRMO IGLOO INDUSTRIAL
Termo de la más alta calidad en
cuanto a robustez y capacidad
isotérmica. Puede llegar a
mantener los líquidos fríos o
calientes hasta 2 días. Grosor
térmico 4,5 cm. Capacidad 7,5 l.

53,50 € ref. 90.436

BOLSA TÉRMICA IGLOO
De nylon de gran densidad. Lleva 2 asas

y bolsillo exterior. El interior esta
termosellado y no gotea.

Medidas: 48x34 cm.
Colores variados.

16,50 € ref. 90.442

NEVERA IGLOO FLEXIBLE PLAYMATE GRIPPER
Con exterior de nylon de alta densidad y con doble cremallera
para cada uno de sus compartimentos. El compartimento de
tapa es independiente al de abajo. Se puede poner arriba la
comida y abajo la bebida con el hielo y se enfrían los dos
compartimentos al mismo tiempo. Colores variados.
Capacidad 6 l. Medida: 23x19x24 cm.

14,70 € ref. 90.440
Capacidad 15 l. Medida: 28x25x31 cm.

19,50 € ref. 90.441

NEVERA CON RUEDAS IGLOO
Fabricada en U.S.A, con una cámara térmica de 4 cm.
Rellena de poliestireno expandido de la marca Ultratherm
exclusivo de Igloo que las hace únicas en el mundo.
WHEELIE COOL Con ruedas y asa larga. Mantiene el hielo
hasta 4 días. Capacidad 36 l. Latas 53. Medida: 58x33x40 cm.

60,80 € ref. 90.432
ICE CUBER ROLLER Con asa telescópica que la hace
más cómoda para trasportar. Sirve como asiento.
Capacidad: 57 l. Latas 90. Mantiene el hielo hasta 4 días.

83,50 € ref. 90.431

MESA RECTANGULAR
MOD. DESSA RESOL
De polipropileno, con patas
atornilladas y protección UV.
Medidas: 160 x 90 cm. Color blanca.

114,95 €

ref. 90.799

SILLÓN PARA JARDÍN
MOD. COOL RESOL
Inyectada por polipropileno.
Protección UV. Apilable. Color blanco,
antracita, naranja o pistacho.

14,95 €

ref. 90.795 a 798

SILLA PLEGABLE
PLÁSTICO AZUL

Tubo de acero 22 mm. y
0,8 mm. espesor.

19,95 €

ref. 90.523

SILLA PLEGABLE
Medida: 44 x 47 x 80 cm.
Negra.

12,95 €

ref. 90.525

MESA RECTANGULAR
MOD. 4026 PLASMIR
Tablero en resina color
naranja y patas de aluminio.
Medida: 70 x 70 cm. Altura: 73 cm.

29,95 € ref. 90.755

SILLÓN APILABLE
MOD. 8306AL PLASMIR
Carcasa de resina en naranja
y patas de aluminio.
Medida: 86 x 55 x 55 cm.

22,95 € ref. 90.754
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LINTERNA DE PETACA ALYCO
27 Led. Con 2 focos uno en el canto (pequeño) y otro en el frontal
(grande), con un único botón para ambos focos. Imán en la parte
trasera y gancho de plástico giratorio y orientable hacia cualquier
ángulo. Incluye bolsa de nylon.

8,50 € ref. 90.40

LINTERNA/FOCO RECARGABLE CEGASA
Con 2 tipos de luz, halógena de 8 W y 9 Led.
Incluye cargador para hogar y automóvil así
como un asa y una práctica base que permite
orientar la luz.

24,95 € ref. 90.144

PRISMÁTICO VENTIX HERTER
Aumento 10x25. Tipo de prismas BK-7.
Tratamiento de lentes: Fully Coated. Campo
de visión: 5, 4° Water resistant. Distancia
interpupilar y corrección dióptrica configurable.
Incluye funda polipiel, cordón para
el cuello y gamuza limpiadora de lentes.

19,90 € ref. 90.390

PULSÓMETRO MUÑECA HERTER
Reloj cardiofrecuencímetro con banda pectoral
inalámbrica. Visualización de la frecuencia de
las pulsaciones, frecuencia cardíaca máxima
y frecuencia cardíaca media. Cronómetro
1/100 seg. Reloj, calendario y alarma.
Pantalla con luz. Tamaño: Ø 51 mm.

44,90 € ref. 90.391

BRÚJULA HERTER
Lensática líquido Ø 50 mm.
Cuerpo de plástico negro.
Esfera flotante luminosa.

2,95 € ref. 90.392

TERMÓMETRO INTERIOR
PARA COCHE HERTER
Redondo de plástico y esfera negra
de 45 mm. de diámetro. Consta
de un adhesivo para la fácil
fijación en el salpicadero del coche.

2,50 € ref. 90.394

TERMO-HIGRÓMETRO DIGITAL HERTER
Con indicación de la temperatura y la humedad ambiental y los valores
máximos y mínimos que se han registrado desde que hemos reseteado
la unidad manualmente o bien programándola para que se resetee
automáticamente. Ideal para el control microclimático en invernaderos
o determinadas zonas de nuestro jardín o terraza o bien en diferentes
estancias de nuestra casa. Rango de temperatura: -20+70°C Rango de
humedad: 20-99% HR. Con soporte para pared o sobremesa.
Medida: 133x90x16 mm.

17,95 € ref. 90.395

COLCHÓN HINCHABLE
ERGONÓMICO BESTWAY
Con bomba y bolsa de nylon.
Medidas: 203x163x48 cm.

49,95 €

ref. 90.599

INFLADOR
Para uso con
4 pilas recargables.

6,95 € ref. 90.600
INFLADOR Para uso en red.

14,95 € ref. 90.601

INFLADOR
Para uso en coche.

8,95 € ref. 90.602

CANTIMPLORA ISOTÉRMICA FLEXIBLE
“SOFT JUG” CAMPINGAZ
Capacidad: 0,7 l. Aislamiento: espuma EPE
6 mm. Capacidad de conservación: 2 h.
Tejido exterior: Poliéster ripstop y nylon con
espalda de PVC. Tapón articulado para un
cierre hermético y seguro. Tejido exterior
extraíble. Se puede enganchar a la mochila.

6,50 € ref. 90.772

CANTIMPLORA FLEXIBLE “SOFT JUG”
CAMPINGAZ
Capacidad 1 l. Bolsillo frontal con cremallera.
Tapón articulado para un cierre seguro. Puede
engancharse en la mochila. Hombrera de
quita y pon ajustable. Tejido exterior
extraíble. Tejido: poliéster ripstop y nylon
con espalda de PVC. Conserva frías las
bebidas hasta 5 h. 30 min.

8,25 € ref. 90.773

“KAYAK RIVERA” CAMPINGAZ
Nuevo sistema de enrollado. Se convierte
fácilmente en mochila. Uso 2 personas.
2 cámaras laterales inflables para mayor
seguridad. Base con PVC reforzado. Suelo
con tabiques dobles y cubierta de nylon resistente.
Válvulas Boston. 5 cámaras de aire. 2 asientos inflables
de gran soporte. Sevytest incluido (indicador de presión). Bolsa
de transporte y kit de reparación incluidos. Medidas: 315 x 90 cm.

119,95 € ref. 90.774

BASTÓN PARA ANDAR Y TREKKING HERTER
Mango ergonómico. Bastón de aluminio y telescópico
para adaptarse a las diferentes alturas de los
usuarios 105-140 cm. y para convertirlo
en compacto si queremos apoyarlos
sobre la mochila. Cintas ajustables
a la mano. Topes de goma para
adaptarse a diferentes
durezas de superficie.

15,95 €

ref. 90.389

MANGUITOS “PUDDLE JUMPER DELUXE” CAMPINGAZ
Chaleco salvavidas infantil. Cierre tipo “Clip” para una mayor seguridad.
Ayuda en la natación y su aprendizaje. Tamaño único ajustable. No hinchables.

16,95 € ref. 90.775 / UND.

COLCHÓN HINCHABLE BESTWAY
Doble, con almohada. Medida: 191x140x23 cm.

19,95 € ref. 90.598

ref. 90.9077349,00 €

COOK&MIX-ROBOT DE COCINA SUPERCHEF
Multifuncional robot de cocina apto para cualquier tipo
de recetas. Potencia 500W para mezclar y 1000W cocción.
Capacidad jarra 2 litros. Temperatura con intervalo de
40ºa 130º C máx. Funciones: sopas, guisos, salsas,
estofados, arroces, pasta, vapor, mezcla, bate, amasa,
pica, monta, pulveriza, emulsiona y mucho más.

ref. 90.9078189,00 €

MULTICOOKER- ROBOT DE COCINA SUPERCHEF
Robot de Cocina inteligente, 8 funciones de cocción
HERVIR, VAPOR, FREÍR, HORNO, GUISOS, etc. Programable
con 24 horas de antelación. Recetario 60 recetas. Función
mantener caliente. Temperatura máxima 160° C.
Capacidad 4 litros, 980W. Regalo Frisper-Envasadora al
vacío, incluye bolsas transparentes y reutilizables.

¡REGALO!

COLCHÓN HINCHABLE BESTWAY
Individual, con almohada. Medida: 183x76x23 cm.

12,95 € ref. 90.597
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PLANCHA DE ASAR ECOLÓGICA
“MAGIC M” MOD. GR556 JATA
Resistencia en “M”. Potencia 2.500 W.
Sistéma “súper-dietético”. Superficie
antiadherente ecológica cerámica libre
de PFOA y PTFE. Bandeja salsera,
asas de toque frío. Fácil limpieza.
Medida: 460 x 280 mm.
Apta para lavavajillas.

59,90 € ref. 90.286

GRILL/PLANCHA DE ASAR DOBLE JATA
Potencia 1.800 W. Sistema “súper-dietético”. Para inclinar la superficie
facilitando la recogida de la salsa. Superficie antiadherente Xylan® Plus
de Whitford. Súper-resistente al rayado. Placa superior basculante.
Apertura 180° a voluntad. Presión de asado uniforme.
2 pilotos luminosos independientes: encendido/preparado.
Cocina todo tipo de carnes y pescados.
Bandeja recoge salsas.

49,90 € ref. 90.287

PLANCHA DE ASAR SISTEMA “SÚPER DIETÉTICO” GR204 JATA
Potencia 2.000 W. Superficie lisa antiadherente. Gran resistencia al rayado.
Termostato regulable de temperatura extraíble. Asas de toque frío. Apta para el
lavavajillas. Transportable a la mesa. Bandeja salsera. Medida: 445 x 250 mm.

32,90 € ref. 90.288

ELECTROBARBACOA
BQ99 JATA
Potencia 1.450 W. Totalmente
desmontable. Sistema de seguridad con
indicador luminoso. Bandeja de acero
inoxidable. Cocina sin humos ni olores.
Resistencia blindada “larga vida”. Fácil limpieza.

21,90 € ref. 90.289

BARBACOA ELÉCTRICA
DE SOBREMESA HJM
Potencia 2.000 W. Sin humos ni
olores. Regulador de temperatura,
2 niveles de cocinado regulando la
altura de la resistencia. Totalmente
desmontable, paravientos y
protección contra salpicaduras.

29,95 € ref. 90.421

BARBACOA PLEGABLE IRIS
Fabricada en acero al carbón y acero inox. Resiste hasta 260°C.
Plegada sólo mide 24 cm. largo x 1,5 cm. alto.
¡Guárdela dónde quiera!

25,90 € ref. 90.620

SET 5 PZAS.
BARBACOA IRIS
Compuesto por 3
utensilios. Delantal, bolsa
de transporte y manopla.

13,65 €

ref. 90.621

BARBACOA A CARTUCHO SÚPER EGO
Ligera y portátil. Superficie grill 1.065 cm2. En acero pintado resistente
al calor y con bandeja recoge-grasa. Patas plegables. Parrilla de hierro
colado esmaltada en porcelana. Funciona con cartuchos de gas MAPP,
Propano, Butano C-230 (necesario poner válvula-adaptador), GLP y
con bombas de butano propano. Peso 7,5 Kg. Regalo de Funda.

129,95 € ref. 90.829

VÁLVULA PARA ADAPTADOR
BARBACOA SUPER EGO
Para uso de cartucho a gas

C-230 y multigás 300.

11,95 € ref. 90.830

PLANCHA DE ASAR
MOD. QUANTUM SAN IGNACIO
Fabulosa para cocinar a la plancha sin grasa. Multiusos. Nada se pega y es fácil
de limpiar. Calentamiento uniforme en toda la superficie. Las 2 asas laterales
aseguran un manejo fácil o el poder colgarla después de su uso. Fácil de
almacenar. Válida para todos los fuegos, en especial inducción y para horno.
De aluminio fundido con placa de acero.

29,95 € ref. 90.834

RACLETTE GRILL RG 2681 SEVERIN
Potencia 1.100 W. Para 8 personas. Base de plástico de gran calidad.
Sartén parrilla con revestimiento antiadherente. Luz piloto.
8 mini-sartenes con revestimiento antiadherente.

42,90 € ref. 90.838

Cocina con Jata

2 placas 750+1500W.
ref. 90.907428,00 €

1 placa 1500W.
ref. 90.907518,00 €

ref. 90.907339,95 €

GRILL ELÉCTRICO TEAM
Placas desmontables, fácil limpieza, apertura
180ª termostato independiente por placa.

ref. 90.907622,95 €

CAZUELA ELÉCTRICA TEAM
Con tapa de 1500 W. 40 cm diametro.
4 cm de profundo. Con termostato.

HORNILLO ELÉCTRICO TEAM
Con termostato ajustable color blanco.
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SARTÉN “ECOCERAMIC” OROLEY
De aluminio forjado. Para todo tipo de cocinas
incluida inducción. Antiadherente, cerámico
blanco ecológico.

18 cm. 15,95 € ref. 90.166

20 cm. 17,95 € ref. 90.167

22 cm. 19,95 € ref. 90.168

24 cm. 21,95 € ref. 90.169

26 cm. 23,95 € ref. 90.170

28 cm. 25,95 € ref. 90.171

30 cm. 27,95 € ref. 90.172

SARTÉN
CON ESPÁTULA PARA
HUEVO FRITO OROLEY
Con antiadherente. Apta para todo tipo de
cocinas menos inducción. Incluye espátula
con forma de huevo. 12 cm.

4,99 € ref. 90.173

SARTÉN WOOK OROLEY
Wook de hierro con tapa de vidrio antiadherente.
2 capas. 32 cm.

23,50 € ref. 90.174

GRILL ECOLÓGICO DE INDUCCIÓN GREF24
JATA HOGAR
Antiadherente ecológico cerámico libre de PFOA y PTFE.
Nuevo sistema de inducción por cañón de partículas.
Cuerpo de aluminio fundido. Base de 4,5 mm. de
espesor que garantiza una perfecta distribución del
calor. Doble vertedor de salsas. Fácil limpieza.
Apta para todas las cocinas, incluida inducción.

24 x 24 cm. 19,95 € ref. 90.251

28 x 28 cm. 24,95 € ref. 90.252

SARTÉN ECOLÓGICA “HUEVO FRITO” JATA HOGAR
Antiadherente ecológica cerámica libre de PFOA y PTFE. Ø 14 cm.
Cuerpo de aluminio. Mango de silicona. Fácil limpieza. Apta para
cocinas de gas, eléctricas, vitrocerámica, halógenas.
6 colores surtidos. Espátula de silicona incluida.

7,95 € ref. 90.253

SARTÉN SERIE EVIDENCE AZUL TEFAL
Antiadherente. Resistente incluso con utensilios metálicos, ThermoSpot, indicador de temperatura óptima para inicio
de cocción. Top coat exclusivo de Tefal. Capa superior que refuerza el antiadherente y mejora la resistencia a la
abrasión. Acabado exterior de esmalte brillante. Base Optimal serigrafiada en cobre para una óptima distribución
de calor y una cocción homogénea. Válida para todas las cocinas excepto inducción.

18 cm. 14,99 € ref. 90.373

20 cm. 15,99 € ref. 90.374

22 cm. 16,99 € ref. 90.375

24 cm. 17,99 € ref. 90.376

26 cm. 18,99 € ref. 90.377

28 cm. 20,50 € ref. 90.378

Sartén Grill 26x26 cm.

28,50 € ref. 90.380

SARTÉN “EFFICIENT ORANGE” BRA
Aluminio fundido indeformable. Antiadherente

Teflón Platinum. Apta para todo tipo de cocinas
incluida inducción.

16 cm. 26,00 € ref. 90.673

18 cm. 28,00 € ref. 90.674

20 cm. 30,00 € ref. 90.675

22 cm. 33,00 € ref. 90.676

24 cm. 36,00 € ref. 90.677

26 cm. 40,00 € ref. 90.678

28 cm. 42,00 € ref. 90.679

Grill liso. 28 cm.39,95 € ref. 90.680

Grill con rayas. 28 cm.39,95 € ref. 90.681

LOTE DE 2 SARTENES MOD. VOGUE
SAN IGNACIO
De acero esmaltado vitrificado de elevada
resistencia. Antiadherente interior Teflón.
Mango con fijación patentada de acero inox.
Para todos los fuegos, especial inducción.

29,95 € ref. 90.831

LOTE DE 3 SARTENES MOD. FIESTA SAN IGNACIO
Acero esmaltado con accesorios en baquelita negra. Fabricada en
formas redondeadas y con aro al final de la pieza. Antiadherente
de 2 capas resistente al uso. Válido para cocinas de gas, eléctrica
y limpieza en el lavavajillas. Medida: 18, 20 y 24 cm.

19,95 € ref. 90.832

CACEROLA CON TAPA DONAPLUS BY BRA
Acero inox. 18/10. Cuerpo con difusor forjado.
Válido para todo tipo de fuegos.

20 cm. 29,95 € ref. 90.657

22 cm. 32,95 € ref. 90.658

24 cm. 34,95 € ref. 90.659

26 cm. 42,95 € ref. 90.660

OLLA CON TAPA DONAPLUS BY BRA
Acero inox. 18/10. Cuerpo con difusor
forjado. Válido para todo tipo de fuegos.

20 cm. 32,95 € ref. 90.661

22 cm. 37,50 € ref. 90.662

24 cm. 39,95 € ref. 90.663

26 cm. 49,95 € ref. 90.664

CAZO DONAPLUS BY BRA
Acero inox. 18/10. Cuerpo con difusor
forjado. Válido para todo tipo de fuegos.

14 cm. 14,95 € ref. 90.665

16 cm. 16,50 € ref. 90.666

BATERÍA ANCORA 5 PIEZAS BRA
Con tapa de vidrio. Acero inox. 18/10. Apta para todo tipo de

cocinas, incluida inducción. Cuerpo con difusor forjado.
Batería compuesta por: cacerola 20 cm.y 24 cm.,

olla 20 cm. y 24 cm. y cazo 14 cm.

99,95 € ref. 90.672

OLLA A PRESIÓN SÚPER RÁPIDA
“DUROMATIC SUPREME” KUHN RIKON
Acero inox. 18/10. Ahorro 60% energía
y tiempo. 3 completos sistemas de seguridad.
Mantiene las propiedades de los alimentos
(no despide vapor). Calidad suiza.
Válido para todo tipo de cocinas incluida
inducción. 10 AÑOS DE GARANTÍA.

4 l. 145,00 € ref. 90.699

6 l. 155,00 € ref. 90.700

8 l. 170,00 € ref. 90.701

COCEDOR DE PASTA
SAN IGNACIO
Acero esmaltado laminado en
frío, tapa acero inox. Válido
para cocinas de gas, eléctrica,
vitrocerámica e inducción.

17,95 € ref. 90.835
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HORNO DE CONVECCIÓN
HLO3322 CLATRONIC

Para una cocina sana y natural sin grasa.
Potencia 1.300 W. Capacidad 12 l. + 6 l. con
aro de expansión. Cocina mediante la circu-

lación de aire caliente uniforme. No necesita
aceite. Termostato y temporizador regula-

bles. Termostatode temperatura. Numerosos
accesorios incluidos.

69,95 € ref. 90.22

OLLA ELÉCTRICA PROGRAMABLE BERNAR
Potencia 1.000 W. En acero inoxidable, capacidad 6 l.
5 programas predeterminados. Comidas siempre pre-

paradas para cuando deseamos. Función de
cocción a presión al momento y con una

programación hasta 24 h. Con 7 dispositivos
de seguridad. Recipiente-cubeta
súperantiadherente. Accesorios,

cuchara, vaso medidor y depósito
extraíble para el agua.

69,95 € ref. 90.92

MICROONDAS DIRECT ACCESS MOULINEX
Potencia Micro: 750 W. Grill: 1.000 W. Capacidad: 18 l. Funciones: Autodefrost, eliges el
alimento, su peso y descongelado en un momento. Autocook, eliges el alimento, su peso
y cocinado en un momento. Autobeverage, eliges la bebida, su peso y calentado en un
momento. Dúo, permite calentar homogéneamente 2 platos a la vez. Accesorio servicio
directo para calentar, cocinar y servir.

99,99 € ref. 90.367

MICROONDAS ANALÓGICO MM717CTL HJM
Potencia 700 W. Plato giratorio, programador de 35 min.
5 niveles de potencia. Capacidad 17 l.

52,95 € ref. 90.417

MICROONDAS MOD158 HJM
Potencia 800 W. Capacidad 20 l. Potencia grill 1000 W.
5 niveles. Electrónico y con temporizador de 95 min.

85,95 € ref. 90.418

HORNO TOSTADOR CON AIRE CALIENTE TO2035 SEVERIN
1.500 W. Capacidad 20 l. Pintura resistente al calor, elementos caloríficos de acero
inox. 5 posiciones: apagado, elemento superior, elemento superior e inferior,
elemento superior + asador giratorio y elemento inferior. Temporizador 60 min.
Termostato variable hasta 230°C. Bandeja recojemigas extraíble. Posiciones
variables de altura de bandeja. Medidas bandeja: 280 x 280 mm.
Medidas exteriores: 452 x 402 x 287 mm. (ancho, profundo, alto).

79,95 € ref. 90.837

SOPORTE PARA MICROONDAS
FERR SELECCIÓN
Extensible. Peso máximo 40 kg.

Plata. 8,95 € ref. 90.497

ref. 90.904566,90 €

TOSTADOR HORNO TOAST'N'GRILL TEFAL
Temporizador: 25 min. Grill abatible. Bandeja y plancha
con asa. Adecuado también para todo tipo de platos
congelados y refrigerados. Potencia: 1380 W. Medidas
interiores: Largo 25x9cm. Ancho. Negro/ Cromo.

OLLA EXPRESS “CLÁSICA” LA ALBUFERA
Olla express “Clásica”. Acero inox. Fondodifusor sandwich.
Válida para todo tipo de cocinas, incluido inducción.

REGALO POR LA COMPRA
DE UNA OLLA “CLÁSICA”

SET 12 VASOS “PRISMA”
CRISTAR
Set 6 vasos 21,8 cl.
+ 6 vasos 32,4 cl.

SET OLLA SUPER RÁPIDA 4 + 6 LTR. LA ALBUFERA
Olla completa de 6 Ltr. Cuerpo de olla de 4 Ltr. Tapa de cristal y
cestillo. Acero inox. Válido para todo tipo de cocinas incluido inducción.

OLLA SUPER RÁPIDA 6 LTR.
“ACTIVA” LA ALBUFERA
Olla completa de 6 Ltr. y cestillo. Acero inox.
Válida para todo tipo de cocinas incluido inducción.

REGALO POR LA COMPRA DE UNA
DE ESTAS 3 OLLAS LOTE “VALENCIA”

Lote asador 27 x 27 cm. + sartén 24 cm. de acero
vitrificado marca “Valencia”. Válidas para todo tipo

de cocinas, incluida inducción.

OLLA EXPRESS “ESTILO” LA ALBUFERA
Olla express “Estilo”. Acero inox. Fondo difusor sandwich.

Válida para todo tipo de cocinas, incluido inducción.

ref. 90.912769,95 € ref. 90.912859,95 €

4 Ltr. ref. 90.912351,90 €

6 Ltr. ref. 90.912452,45 €

8 Ltr. ref. 90.912554,45 €

10 Ltr. ref. 90.912659,95 €

4 Ltr. ref. 90.911839,95 €

6 Ltr. ref. 90.911942,10 €

8 Ltr. ref. 90.912044,95 €

10 Ltr. ref. 90.912147,82 €

12 Ltr. ref. 90.912251,90 €

¡REGALO!

¡REGALO!
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SISTEMA DE FILTRACIÓN POR INSTALACIÓN ON LINE ACTIVE PLUS BRITA
On Line Active Plus es el nuevo sistema de filtración Brita para instalar en tu cocina. Agua
más pura al instante con la máxima comodidad. Reduce la cal, el cloro y otras impurezas
y absorbe materiales pesados como el plomo y el cobre. Agua más pura con mejor sabor
y olor, es adaptable a la dureza del agua,
dispones de hasta 6 meses de agua filtrada,
es compacto, económico y no desecha agua.
El pack incluye: test de dureza, cabezal,
display electrónico, dispensador de agua
Brita, kit de instalación (flexos,
adaptadores, etc.) y un cartucho
P1000. Posiblidad de contratación
del servicio de instalación.
Medida: 31,5 x 15,8 x 31,8 cm.

180,00 € ref. 90.119

PACK DE 5+1 CARTUCHOS BRITA
Agua más limpia y pura con la tecnología MAXTRA
de BRITA. Reduce el cloro y la cal, así como ciertos metales
pesados (aluminio, plomo y cobre) y algunos pesticidas que
puedan estar presentes en el agua del grifo. Flujo del agua
controlado, constante durante toda la vida del cartucho.
Contacto permanente del cartucho con el agua.

31,00 € ref. 90.120

JARRA DE AGUA
PURIFICADORA MARELLA
“LUMINOUS ROJA” BRITA
Sistema manual de apertura de
la tapa. Indicador electrónico de
cambio de cartucho. Jarra ubicable
en la puerta de la nevera.
Capacidad de agua total 2,4 l.
Capacidad de agua filtrada 1,5 l.
Nuevo modelo con efecto
luminoso. Pack promocional con
cartuchos descuento 40%.
Garantía alimentaria TÜV.

25,75 € ref. 90.121

TOSTADOR MULTIUSOS TC5301 SOLAC
Para todo tipo de pan, bollería... Gran superficie de tostado. Resistencias
de cuarzo. Temporizador de 5 min. para controlar el nivel de tostado.
Desconexión automática. Bandeja recogemigas. Interruptor de
conexión / desconexión con led luminoso. Recogecable.

25,95 € ref. 90.138

BATIDORA INOX. BA5615 SOLAC
Potencia 400 W. 2 velocidades. Acabado
inox. antihuellas, pica incluso hielo. Vaso
graduado de 0,5 l. Pie extraíble de
acero inox.

32,90 € ref. 90.139

FREIDORA IDEAL 2000 FM 6720 SOLAC
Capacidad 2 l. Resistencia sumergida. Cuba, cestillo y

tapa en acero inox. Tecnología zona fría.
Aceite siempre limpio. Desmontable y lavable

en el lavavajillas. Filtro antigrasa integrado en la tapa.

54,95 € ref. 90.142

BATIDORA ROYAL
PRINCESS
Batidora Royal Turbo.
10 velocidades, cuchilla de acero
para la perfecta preparación de
toda clase de zumos, batidos, etc.

39,95 € ref. 90.278

SET DE DESAYUNO SD515 JATA
Tostador: potencia 500 W. Sistema
“high lift” altura especial para la
extracción de tostadas pequeñas.
Centrado automático del pan. Selector
electrónico de tostado. 6 posiciones.
Bandeja recogemigas extraíble.
Recogecables.

49,90 € ref. 90.290

FREIDORA “LA ECOLÓGICA” JATA
Potencia 1.000 W. Cuba con antiadherente ecológico libre
de PFOA y PTFE. Capacidad 1 l. Estructura metálica 100%.
Cuerpo inox. anti-huella. Termostato regulable de
temperatura. Tapa de cristal con asa. Resistencia
inyectada. Cestillo con asa. Asas laterales.
Indicador luminoso. Fácil limpieza.

39,90 € ref. 90.295

PICADORA MX MOULINEX
Potencia: 1000 W. Capacidad del bol: 300 g. Bol y tapa transparentes
para mayor supervisión. Acabado en rojo metálico. Tapa y bol aptos
para lavavajillas. Almacenaje de cable. Recetario incluido.

64,99 € ref. 90.368

MOLINILLO CORTADOR/RALLADOR MOULINEX
5 cilindros. 5 funciones: rallar fino y grueso, cortar fino y grueso y rallar queso.
Fácil puesta en marcha. Servicio directo.Tubo de alimentación con sencillo sistema
de 45°. Cilindros de fácil montaje y desmontaje. Tamaño compacto.
Cilindros apilables para fácil almacenamiento.

64,99 € ref. 90.369

LICUADORA VITAE JU200 MOULINEX
Potencia 200 W. Tapa y contenedor de
pulpa transparentes. Filtro en inox. Sistema
de seguridad. Son compatibles con el
lavavajillas: tapa, contenedor de pulpa,
filtro y el empujador.

44,99 € ref. 90.370

CUCHILLO ELÉCTRICO SEVERIN
Potencia 100 W. Conector/desconector
de seguridad. Protección de dedos.
Botón para liberar cuchillas.
Cuchillas aptas para lavavajillas.

24,90 € ref. 90.840

CORTAFIAMBRES SEVERIN
Cuchilla desmontable de acero inox. Regulador de espesor de lonchas de 0 a 15 mm.
Corte de seguridad. Carro con protector para los dedos y accesorio para fin de pieza.
Bandeja recolectora. Patas antideslizantes.

39,90 € ref. 90.841

ABRELATAS ELÉCTRICO SEVERIN
Potencia aprox. 30 W. Se conecta presionando con el
dedo. Sistema de corte automático. Soporte de tapa
magnético. Palanca extraíble para fácil limpieza.

19,90 € ref. 90.842

AFILADOR DE CUCHILLOS ELÉCTRICO DICOAL
Afilador de cuchillos de 20 W. 2 niveles de acabado
para un resultado profesional. Un ángulo de afilado
perfectamente respetado gracias a un guiado preciso
de la hoja. Dimensiones de muela 50 mm.

19,95 € ref. 90.904

BATIDORA DE VARILLA “SALSA” BRAUN
Potencia 600 W. Pie metálico, picador, levantador
de claras, antisalpicaduras, picador 500 ml. y
picador 350 ml.

69,95 € ref. 90.771

ref. 90.904225,50 €

TOSTADOR
ACCESSIMO MOULINEX
1100 W, COLOR BLANCO 1 ranura larga, bandeja
recogemigas, termostato con 6 posiciones, botón stop.

ref. 90.9043

14,45 €

EXPRIMIDOR
COCOON
MOULINEX
25W.

ref. 90.9044

34,95 €

BATIDORA VARILLA
OVEO INOX MOULINEX
700W, Pie inox desmontable,
1 velocidad+turbo, vaso de
0,80 lt.



13

TERMO PARA LÍQUIDOS BERNAR
En acero inox. Mantiene el calor durante
12 h. y el frío 24 h.

Capacidad 0,75 l. 6,75 € ref. 90.93

Capacidad 1 l. 7,25 € ref. 90.94

TERMO PARA LÍQUIDOS CON BOLSA
TÉRMICA BERNAR
Fabricado en acero inox. 18/8 con capacidad
de 500 ml. Con tapa antigoteo, bolsa isotérmica
y correa ajustable para un fácil transporte.
Color plata.

6,95 € ref. 90.95

TERMO PARA SÓLIDOS BERNAR
En acero inox. Mantiene el calor después
de 6 h. = 70°C.

Capacidad 0,70 l. 9,15 € ref. 90.96

Capacidad 1 l. 10,15 € ref. 90.97

TERMO PARA ALIMENTOS BERNAR
Capacidad 1.500 ml. 3 recipientes de plástico
aptos para microondas. Fabricado en acero inox.
18/8. Boca ancha para facilitar la limpieza y la
disposición de los alimentos. Apto para alimentos.
Incluye cuchara y tenedor.

16,95 € ref. 90.98

TERMO PARA ALIMENTOS
CON BOLSA ISOTÉRMICA BERNAR
Fabricado en acero inoxidable 18/8 con
capacidad de 500 ml. Con cierre de rosca para
garantizar un cierre hermético, con bolsa
isotérmica y correa ajustable para un fácil
transporte. El cuerpo en color plata y la tapa
en plástico negro para una fácil limpieza.

8,75 € ref. 90.99

TRITURADOR DE HIELO PRINCESS
Potencia 55 W. Capacidad 0,6 l. Para
bebidas frías, granizados, limonadas, etc.

52,95 € ref. 90.273

TIRADOR DE CERVEZA PRINCESS
Enfriador y dispensador de cerveza a

presión. Potencia 65 W., tensión 220 V.
y 12 V. Exclusivo para barril de cerveza
Heineken o Cruz Campo de 5 l. Pantalla

luminosa que indica la temperatura de la
cerveza. Mantenimiento del frío durante

10 h. una vez desconectado. Se puede
utilizar como mininevera. Totalmente

desmontable para su limpieza. Uso interior o
exterior: jardín, camping, barco, casa, etc.

119,95 € ref. 90.274

ENFRIADOR DE BOTELLAS FACKELMANN
Enfría y mantiene cualquier botella. Esta listo
con 2 h. en el congelador. Baja la temperatura
entre 8° y 10°C. en 5 min. Se adapta a
cualquier botella.

5,50 € ref. 90.314

ENVASADORA AL VACÍO MOD. ORIÓN GARHE
Envasadora compacta para bolsas y rollos. Autonomía
para uso continuado. Gran potencia y caudal
de vacío (0,8 Bar - 11 l/min.) Medida: 36 x 15 x
9 cm. Incluye 2 rollos 22 x 300 cm.

74,95 € ref. 90.360

PAQUETE DE 100 BOLSAS PARA
ENVASADORA GARHE
Para envasado al vacío de 20 x 30 cm. Máxima calidad
Certificación LFGB para uso alimentario.

15,95 € ref. 90.361

ESTUCHE PORTALIMENTOS “KIDS” IRIS
Interior térmico que mantiene frescos los alimentos. Resistente. Lavable. Más ecológico e higiénico.
Material resistente para que su sándwich o bocata no se aplaste. 4 colores surtidos.

Medida: 15 x 15 x 3 cm. 8,95 € ref. 90.607

Medida: 21 x 11 x 5 cm. 8,95 € ref. 90.608
BOLSA TÉRMICA PORTALIMENTOS “MINI LUNCHBOX” IRIS
En poliéster. Incluye: 2 contenedores herméticos y una bandeja (resto de accesorios
no incluidos). Color negra o chocolate. Medida: 18,5 x 21 x 11 cm.

19,90 € ref. 90.609 ó 90.610

BOLSA “LADY LUNCH BOX” IRIS
Poliéster. La manera más elegante de transportar
tu comida. Tiene correa extensible que permite ajustar
la como bandolera o llevarla en la mano.
Medida: 26 x 30 x 13 cm. Color negro-gris o chocolate-lila.

16,95 € ref. 90.611 ó 90.612

SET DE CONDIMENTOS IRIS
Práctico estuche con cierre zip. Aliña tus platos estés
donde estés. Para llevar en tu bolsa/estuche de comida.

3,99 € ref. 90.613

BOTELLA LUNCHBOX IRIS
Capacidad de 500 ml. Fabricado en Tritan (material muy resistente
libre de BPA.) Botella ergonómica de fácil sujeción y fácil de limpiar
y rellenar. Tapa con boquilla y cierre hermético.

6,30 € ref. 90.618

BOTELLA ADULTO LUNCHBOX IRIS
Fabricada en Tritan, material muy resistente sin
bisfenol A (BPA). Ideal para la práctica de
deporte o para la oficina. cierre hermético.
Boquilla para beber de forma muy cómoda y
limpia. Fácil de limpiar y rellenar. Rellenando tu
botella se evitan recipientes desechables.

6,75 € ref. 90.619

ref. 90.905529,90 €

YUPPIE PORTA ALIMENTOS MONIX
Maletín porta alimentos. Incluye dos contenedores
herméticos de 0,8 Kgs. de capacidad.

THERMOLUX NARANJA MONIX
Termo Inoxidable con acabado Soft Touch.
Botella térmica para líquidos en Acero
Inox. Doble pared con cámara de vacío.
Tapón antigoteo y vaso protector.

0,5 L.
ref. 90.904912,00 €

0,7 L.
ref. 90.905016,00 €

1 L.
ref. 90.905118,00 €
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PULVERIZADOR DE ACEITE O
VINAGRE FACKELMANN
De cristal con pulverizador de plástico
y caperuza de acero.

5,00 € ref. 90.315

CUBITERA DE HIELO CON TAPA
FACKELMANN

2,95 € ref. 90.320 PACK 2 ENFRIADORES
DE PALITOS DE PALMERA
FACKELMANN
Para enfriar las bebidas.

2,95 € ref. 90.321

RALLADOR QUESO
Ralla el queso fácilmente.
Con la zona de rallar en acero
inoxidable pulido mate.

9,95 € ref. 90.322

FACKELMANN MOD. GREEN
Variedad de útiles respetuosos con el medio ambiente y con un diseño muy divertido y oríginal. Fabricados en polipropileno + fibra orgánica natural + TPE.

SACACORCHOS
Extrae el corcho de las botellas
sin esfuerzo. Con la espiga
en acero antiadherente.

8,50 € ref. 90.323

CEPILLO PARA LAVAR PLATOS
Lava los platos, dejándolos
totalmente limpios, debido
a sus cerdas de polipropileno.

9,50 € ref. 90.324

CORTAPIZZAS
Corta las pizzas sin ninguna
dificultad. Rueda cortante
en acero inox. pulido espejo.

6,95 € ref. 90.325

CUCHARA HELADO
Coge el helado fácilmente
quedando el helado sobrante
del recipiente sin surcos.

6,50 € ref. 90.326

DESCAPSULADOR ABREBOTELLAS
Abre las botellas rápida y fácilmente.
Parte metálica en acero inox.
pulido espejo.

5,95 € ref. 90.327

SOPLETE DE COCINA CON
CIERRE DE SEGURIDAD IRIS

15,50 € ref. 90.614

MOLINILLO ELÉCTRICO
IRIS
Para pimienta, con base
de acero inox.

15,25 € ref. 90.615

JUEGO UTENSILIOS DE COCINA 6 PZAS. DONAPLUS
Compuesto por paleta, cuchara, cazo, espumadera, cuchara
espagueti y tenacilla de 30 cm. Todos ellos en acero inox. y nylon.

39,95 € ref. 90.622

CUBERTERÍA DE 24 PZAS.
MOD. MALLORCA MONIX
Con cuchillo chuletero.

20,95 € ref. 90.686

RALLADOR MICROPLANE KUHN RIKON
Afiladas cuchillas que no se obstruyen gracias al sistema
patentado Microplane. Acero inoxidable de calidad
quirúrgica. Mango ergonómico. Apto para lavavajillas.
Fácil almacenaje con funda protectora.
CLASSIC MEDIO 15,95 € ref. 90.702

GOURMET GRUESO 22,95 € ref. 90.703

ACEITERA 4 PZAS. MONIX
Fabricada en acero inoxidable
y vidrio de gran calidad.
Sistema de vertido anti-goteo.

7,95 € ref. 90.690

CUBERTERÍA DE 24 PZAS.
MOD. RAINBOW MONIX
Color azul, rojo, verde o malva.

16,95 € ref. 90.682 a 90.685

TACOMA DE CUCHILLOS SAN IGNACIO
Compuesto por 5 cuchillos con mango ergonómico
y hoja de acero inox. forjado (Chef, Panero,
Multiusos grande y 1 pequeño, Puntilla y Picador
Juliana con doble hoja de acero inox.) Tabla de
corte con hueco retenedor.

39,95 € ref. 90.833

ref. 90.9048

34,90 €

CERAMIX SET 2C
+ TABLA P MONIX
Set de 2 Cuchillos
Cerámicos con tabla
de cortar. No oxida los
alimentos al cortar y
no coge olores.

ref. 90.9070

5,55 €

COLGADOR PARA COPAS
Y TAZAS RAYEN
Para estantes de cocina. Ideal
para copas, tazas y tazones.
Otros usos: permite colgar
ordenadamente fregonas,
mopas, escobas, etc...

ref. 90.9129

4,95 €

COPA TULIPE PREMIER
CRISTAR MARHUENDA
Copa Tulipe premier 32,2 cl
pack 3 und.

ref. 90.9131

4,95 €

COPA BALÓN PREMIER
CRISTAR MARHUENDA
Copa balón 59,10cl
pack 2 und.

ref. 90.9130

4,95 €

COPA CHAMPAÑ
PREMIER CRISTAR
MARHUENDA
Copa Champañ 18,6 cl
pack 3 und.

ref. 90.913219,95 €

JUEGO 20 PIEZAS MARHUENDA
4 vasos bajos, 4 vasos de refresco, 4 vasos
cerveza, 4 copas 30 cl y 4 copas 25,5 cl.

ref. 90.913324,95 €

VAJILLA 30 PIEZAS CUADRADA
PORCELANA MARHUENDA
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DESCORCHADOR ELÉCTRICO
PROFESIONAL VIN BOUQUET
Funciona con batería que se carga con un cargador
que viene incluido. Se carga toda la noche y luego
tiene una autonomía para 40 botellas.

29,95 € ref. 90.340

AIREADOR DE VINO INDIVIDUAL
VIN BOUQUET
Decanta el vino de forma intantánea.
Permitiento disfrutar mejor sus sabores
y aromas. Incluye base, funda y filtro.

29,95 € ref. 90.341

SET AIREADOR CON PEANA
VIN BOUQUET
Incluye peana, aireador, base, filtro,
tapón de vacío y bolsa de terciopelo.
Perfecto para amantes del vino y
para regalar.

49,95 € ref. 90.342

TAPÓN HERMÉTICO
UNIVERSAL
VIN BOUQUET
Para todas las bebidas espumosas
incluida cerveza. En su parte
superior le indica la temperatura.

4,00 € ref. 90.343

SACACORCHOS
MANUAL VIN BOUQUET
Acabado en aleación
de aluminio.

7,99 € ref. 90.344

RELOJ DE COCINA
INOX. EMP-12 BERNAR
29 cm. de diámetro. Forma circular
con acabado brillante en el aro
externo de material acero inox.
Funcionamiento a pilas AA 1,5 V.
(no incluida). Tiene normativa
ROHS y homologación EN.

8,99 € ref. 90.102

PORTARROLLOS TRIPLE BERNAR
Fabricado en plástico A.B.S. Color blanco. Chasis fijo con puertas de
módulos abatibles. Utilidad para 3 usos diferentes: papel de aluminio,
papel de celulosa y film transparente. (No se incluyen los rollos).
Medida: 38 x 20 x 9 cm.

7,50 € ref. 90.103

BALANZA/RELOJ DE COCINA JATA HOGAR
Capacidad 3 Kg. Graduación 1 g. Alta precisión electrónica.
Base de cristal de seguridad “temperit”. Visor LCD. 4 dígitos.
Desconexión automática. Garantía 3 años.

24,95 € ref. 90.248

DISPENSADOR DE BOLSAS
PROTENROP
Para guardar las bolsas de plástico
que nos entregan en los supermercados,
centros comerciales, tiendas...
Muy fácil de montar.
Medida: 16 x 45 x 13 cm.
Colores rosa y blanco.

3,95 € ref. 90.308

BOLSA DECORADA PARA
CONSERVACIÓN DE PATATAS,
CEBOLLAS O AJOS IRIS
Fabricada en poliéster.

4,95 €

ref. 90.623 a 625

CARRO DE COCINA MULTIUSOS MSV
Estructura de metal cromado. Tubos de 10,8 mm.
de diámetro. Ruedas de plástico PP. Plegable.
3 niveles. Medida: 68 x 37 x 27 cm.

7,95 € ref. 90.729
4 niveles. Medida: 75 x 41 x 27 cm.

9,95 € ref. 90.730

SET 3 RECIPIENTES HERMÉTICOS SAN IGNACIO
Vidrio de alta resistencia térmica. Aptos para cocinar en el horno
hasta 400°C. Válidos para el frigorífico, congelador y microondas.

25,95 € ref. 90.836

BOMBA DE VACÍO
MANUAL VIN BOUQUET
Con 2 tapones, para conservar
el vino cuando sólo se quiere
tomar una copa.

7,50 € ref. 90.345

JAMONERO MOD. CAZORLA
FERR SELECCIÓN

8,95 € ref. 90.489

JAMONERO
MOD. ALBARRACÍN
FERR SELECCIÓN

17,95 € ref. 90.490

JAMONERO VERTICAL
MOD. FONTANA
FERR SELECCIÓN

25,95 € ref. 90.491

Modelo Damero. ref. 90.9052
Modelo Heads. ref. 90.9053
Modelo KRS. ref. 90.9054

19,90 €

BALANZA DE COCINA
TECNIMAX P300 MONIX
Digital, táctil y extraplana.
Función de tara, auto apagado y
pesa gramo a gramo hasta 3 kg.

CEPILLO DE BARRER DECORADO MSV
Palo fabricado en acero con capa
de polipropileno. Surtido de dibujos.

4,95 € ref. 90.727

PALA/ESCOBILLA DECORADA MSV
Fabricado en plástico polipropileno.
Surtido de dibujos.

4,95 € ref. 90.728

FERGONA GIRATORIA

32,95 € ref. 90.193
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CÁPSULAS RELLENABLES COMPATIBLES NE-CAP
Cápsulas rellenables con su café molido o infusión.
Fácil y rápida preparación. Disfrute de todo el sabor
y la cremosidad del mejor café espresso. Ahorre hasta un
66% en el café de cada día. Contiene 100 unds.

9,99 € ref. 90.15
Para cafetera Mod. CITIZ
Contiene 100 unds.

11,99 € ref. 90.16

CAFETERA ESPRESSO
CE 4500 SOLAC
Sistema de crema exclusivo
“Double Cream”, incorporado en el filtro.
Bomba de presión de 18 bar. Válida para
monodosis y café molido. Sistema
“Twin coffee”. Calderín y vaporizador
de acero inoxidable.

109,90 € ref. 90.137

CAFETERA MOD. NEW VITRO OROLEY
Aluminio. Apto para gas, eléctrica y vitro.

1 taza 10,95 € ref. 90.149

3 tazas 14,95 € ref. 90.150

6 tazas 16,95 € ref. 90.151

9 tazas 20,95 € ref. 90.152

12 tazas 25,95 € ref. 90.153

CAFETERA DE ALUMINIO OROLEY
Tapa transparente. Aptas para cocina de gas,
eléctricas, vitro e inducción.
6 tazas y cacillo reductor para 3 tazas.

18,95 € ref. 90.154

9 tazas 22,95 € ref. 90.155

12 tazas 27,95 € ref. 90.156

CAFETERA DE ÉMBOLO
MOD. SPEZIA OROLEY
Capacidad 600 ml. 6 tazas.

14,95 € ref. 90.157

HERVIDOR DE AGUA PRINCESS
Potencia 500 W. Capacidad 0,9 l.
Reducción de vapor automática. Ideal
para ir de camping. Incluye 2 tazas.

19,95 € ref. 90.279

CAFETERA EXPRESS
CM6626A HJM
Potencia 1.000 W. 15 bares de presión.
Depósito de agua extraíble de 1,5 l. 2 filtros
(1 taza y 2 tazas). Para café molido y cápsulas.

59,90 € ref. 90.419

CAFETERA DE GOTEO
CAF107 HJM
Potencia 700 W. Sistema antigoteo.
Para 6-8 tazas. Protección contra
sobrecalentamiento.

16,95 € ref. 90.420

ROBOT ASPIRADOR INTELIGENTE “DEEPOO”
ECOVACS
Detección inteligente de la cantidad de polvo por zonas.
Ajuste automático a cualquier tipo de suelo, incluyendo
moquetas y alfombras. Pantalla luminosa LCD que
facilita la programación de diversas funciones. Limpia
debajo de muebles, en esquinas y bordes. Evita
desniveles, escaleras y espacios delimitados...

265,00 € ref. 90.85

ASPIRADOR SIN BOLSA AS3240 SOLAC
Potencia 2.000 W máx. 3ª generación de ciclón. Filtro HEPA
de salida lavable fuera del deposito. 2 cepillos: universal
conmutable + especial parquet. Accesorios: cepillo para
muebles, boquilla para ranuras y cepillo para tapizados.
Capacidad depósito: 2 l. Indicador luminoso de depósito
lleno. Regulador electrónico de potencia. 9 m. de radio
de acción. Ruedas de goma.

89,90 € ref. 90.136

ASPIRADOR BR 7961 SEVERIN
Potencia máxima 2.000 W. Control electrónico variable
de potencia. Tubo telescópico. Longitud de la manguera
1,80 m. Cepillo para suelos duros y blandos con ruedas.
Indicador de llenado de la bolsa de polvo. Filtro motor.
Bolsa de doble capa de papel. Soporte para la bolsa de
polvo. 2 bolsas de repuesto, capacidad de la bolsa de
3,0 l. 3 ruedas, dos de ellas con revestimiento de goma.
Accesorios: boca rincones, cepillo muebles.

49,90 € ref. 90.839 ref. 90.9008169,00 €

ESCOBA ASPIRADOR “AIR FORCE”
ROWENTA Potencia 18 V. Resultado de
aspiración igual a un aspirador trineo de 2.200
W. Sin cable. Sin bolsa. Recargable. Boquilla
Delta. Depósito: 0,9 l. Asa ergonómica, fácil
manejo. Posición vertical permanente.

CAFETERA DOLCE GUSTO PICCOLO KRUPS
Cafetera 15 bares de presión, modo ahorro, tamaño
reducido sólo 28cm. Cápsulas disponibles en supermercados
y tiendas habituales.

COLOR ROJO.
ref. 90.903979,00 €

COLOR GRIS TITANIUM.
ref. 90.904089,00 €

COLOR ÁGATHA RUIZ DE LA PRADA.
ref. 90.903899,00 €

ref. 90.9047

199,00 €

ASPIRADOR / ESCOBA
SIN CABLE
24V RH8565 ROWENTA
Potencia: 24 V. Sin cable. Sin
bolsa. Autonomía: 50 min.
Recargable. Sistema Air Force
Cyclonic. Boquilla delta. Gran
poder de aspiración
(comparado con un aspirador
de 2200w).
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CUBO DE ACERO INOX.
MOD. MARIPOSA DINTEX
Inox. 18/10. Con acabado mate.
Cubo interior de plástico extraíble
con asa. Antihuellas. Adaptable a
cualquier rincón. Ideal para baños
y cocina. Capacidad 8 l.

36,90 € ref. 90.61

CUBO INOX. CON PEDAL BERNAR
Recipiente interior de plástico extraíble
para fácil vaciado y limpieza.
Capacidad 5 l.

10,25 € ref. 90.100
Capacidad 20 l.

22,25 € ref. 90.101

CUBO DE COCINA ACERO INOX. MSV
Capacidad 12 l. Se coloca dentro del mueble de cocina
de manera que se abre automáticamente cuando abra
la puerta del mueble. Ahorra espacio.

26,95 € ref. 90.724

CUBO CON SENSOR ACERO INOX. MSV
Se abre automáticamente pasando la mano delante. Permite
tirar cosas sin tocar directamente. Funciona con 4 pilas AA.
Capacidad 20 l. Medida: 33 x 25 x 40 cm.

54,95 € ref. 90.725
Capacidad 30 l. Medida: 33 x 25 x 55 cm.

59,95 € ref. 90.726

MÁQUINA DE COSER MC695 JATA
13 diseños de puntada. Función de doble aguja. Ojal en
4 tiempos. Sistema de canilla oscilante. Doble altura del
prensatelas. Embrague automático para hacer las canillas.
2 portacarretes telescópicos. Brazo libre. Pespunte y
zig-zag. Remate de puntada. Pedal electrónico para
control de velocidad. Motor incorporado. 85 W. Portátil.
Luz integrada. Asa de transporte. Juego completo de
accesorios.

119,90 € ref. 90.284

MÁQUINA DE COSER MMC675 JATA
12 diseños de puntada. Ojal en 4 tiempos.
2 velocidades. Remate de puntada.
Pespunte y zig-zag. Brazo libre. Luz
integrada. Portátil. Pedal electrónico
para control de velocidad. Asa de
transporte. Juego completo de accesorios.

59,95 € ref. 90.285

CUBO DE COCINA INOX. PARA RECICLAJE IRIS

Con 2 compartimentos. Capacidad 30 l. 48,00 € ref. 90.616
Con 3 compartimentos. Capacidad 45 l. 68,00 € ref. 90.617

CUBO DE BASURA RECICLAJE
TATAY
Capacidad 17 l. + 8 l. Cubeta
para orgánicos extraíble y marco
sujeta bolsas. Color gris o negro.

14,95 € ref. 90.756 ó 757

BOLSAS DE RECOGIDA SELECTIVA CERVIC
Capacidad 20 l. Pack-3. Disponer de una solución más económica
y práctica para llevar a cabo la recogida fraccionada en los hogares.

6,95 € ref. 90.912

CONTENEDOR APILABLE CERVIC
3 residuos. Su formato apilable
permite economizar espacio,
permitiendo almacenar hasta 3 tipos
diferentes de residuos, ocupando lo
mismo que un solo cubo.

64,95 € ref. 90.913

ECO LID CERVIC
Contenedor muy económico por sus
dimensiones y prestaciones. Con un
sistema de apertura superior mediante
tapa abatible y sobretapa. Envases
42 l., Papel y cartón 42 l. o
Vidrio 42 l.

26,50 € ref. 90.914 a 916

ECO BOX CERVIC
Contenedores con tapa frontal
abatible, apilables lo que permite
configurar torres de recogida selectiva,
economizando el espacio ocupado.
Envases 35 l., Papel 35 l. o Vidrio 35 l.

11,95 € ref. 90.917 a 919

FILTRO DE ACEITE UNIVERSAL CERVIC
Permite utilizar cualquier botella de plástico vacía para almacenar
aceite doméstico usado, sin derrames, mejorando la calidad del aceite
recogido al eliminar las partículas de suciedad del mismo aceite.

1,50 € ref. 90.911

SPRAY LIMPIADOR ANTIMOHO HG
Uso interior y exterior, actúa en segundos, elimina las manchas de
moho negro y humedad. Válido para manchas de moho en filtraciones
y goteras. Ideal para estucados, juntas de azulejos... juntas de silicona
sin despegarlas. Acción preventiva matando la bacteria del hongo.

7,45 € ref. 90.396

SPRAY LIMPIADOR PARA
AIRE ACONDICIONADO HG
En 10 min. tendrá el aire
acondicionado de su casa limpio
de ácaros y de malos olores.
Higiénico y eficaz. Elimina los
malos olores en los filtros.
Proporciona un agradable aroma.

9,45 € ref. 90.398

DESCALCIFICADOR DE CAFETERAS
ESPRESSO Y MONODOSIS HG
Elimina los restos de cal de los diferentes tipos
de cafeteras espresso y monodosis. Alarga el
funcionamiento de su máquina de café. Actúa
de forma segura, rápida e inodora. Fórmula con
ácido cítrico. Biodegradable. No altera el sabor
del café, chocolate, capuccino ...

3,80 € ref. 90.399
SPRAY ELIMINA
GRASA HG
Limpiador de acción rápida
que elimina de forma eficaz
todos los restos de grasa de
cocinas de gas, extractores
y similiares.

4,70 € ref. 90.400

DESATASCADOR PROFESIONAL HG
No contiene ácido sulfúrico. Listo para usar.
Actúa en sólo 30 min. Aplicación rápida y segura.
Eficaz para todo tipo de desagües tanto metálicos
como plástico. No aumenta la temperatura de la
tubería. No salpica. Gratis muestra limpiador cal
y óxido (producto milagroso contra restos de cal,
manchas de óxido, orina y verdete persistentes
cuando ningún otro producto surge efecto.
No daña las juntas de cemento y metal).

6,55 € ref. 90.401 ¡REGALO!



TENDEDERO PROTENROP
Tendedero modular con alas. Plegable. 20 m. de tendido.
Muy duradero y resistente. Gran capacidad de tendido.
Plegado no ocupa espacio.

7,50 € ref. 90.311

TENDEDERO
MOD. BRISA GARHE

Plegable, con alas. 18 m.
Garantizado 100% anticorrosión.

Estructura superior en aluminio
anodizado y patas de acero con
tratamiento especial antióxido.

19,95 € ref. 90.354

TENDEDERO
MOD. TANGO GARHE

Plegable, con alas. 18 m. En acero
inox. 18/10. Varillas de tubo de 6

mm. Soporta más peso
y ocupa menos.

25,95 € ref. 90.355
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TABLA DE PLANCHAR
MOD. SARA ALTIPESA
Rejilla de acero. Pies de tubo
de 19 mm. Altura máxima: 85 cm.
Medida: 106 x 31,5 cm.
Regulación automática de altura.
Garantía 3 años.

19,95 € ref. 90.35

CENTRO DE PLANCHADO “NEW DIGITAL EVOLUTION” SOLAC
Potencia 2.400 W. El único centro de planchado sin calderín. Gran caudal de vapor
continuo, incluso a baja temperatura para el planchado de las prendas delicadas y las oscuras
evitando brillos. Vapor húmedo para las arrugas más difíciles.
Control de temperatura electrónico, sistema de seguridad
auto-pause. Avisador acústico. Suela exclusiva
“Premium Inox”. Vapor vertical.
Nuevo diseño generador de vapor.

Mod. CVG 9605

79,90 € ref. 90.134
Mod. CVG9805
Con display digital de comunicación.

99,90 € ref. 90.133

PLANCHA DE VAPOR ÓPTIMA 2000
SOLAC
Potencia 2.000 W. máx. 50 g/min.
Súpervapor. Vapor vertical. Suela de acero
inoxidable. Diseño suela para acceso a puños,
bolsillos, etc. Función de autolimpieza.

19,99 € ref. 90.135

CENTRO PLANCHADO
“STEAM BOX” JATA
Potencia total 2.000 W. 230 V.
Planchado vertical. Termostato
regulable de temperatura. Vapor
máximo 65 - 75 g/min. Capacidad
del depósito 700 ml. Depósito
con válvula de seguridad.

64,90 €

ref. 90.280

PLANCHA DE VAPOR PL501 JATA
Suela de inox. 2.600 W. Con 390 salidas
de vapor. Golpe de vapor 70 g/min.
Vapor vertical y regulable, termostato
regulable. Sistema auto-limpieza.

39,90 € ref. 90.281

PLANCHA DE VAPOR PL438C JATA
Potencia 2.200 W. Cordón pivotante 360°. Suela cerámica
con 67 salidas de vapor tamaño extra-grande y vapor vertical.
Golpe de vapor 60-80 g/min. Vapor nominal 25-30 g/min.

26,90 € ref. 90.282

PLANCHA DE VAPOR PL325 JATA
Suela de acero inoxidable. Tamaño extra-grande. Vapor regulable.
Vapor vertical. Antical permanente. Autolimpieza. Mandos
independientes: vapor extra/spray. Termostato regulable de tem-
peratura. Depósito de agua traslúcido con tapa de seguridad. Tacto
goma en asa. Piloto luminoso. Cordón pivotante 360°.

19,90 € ref. 90.283

TABLA
DE PLACHAR
REJILLA MOD. AZUCENA GARHE
Plataforma en rejilla de 110 x 32 cm.
Regulable 4 posiciones hasta 88 cm.
Patas en tubo redondo reforzado de 19 mm.
Portaplanchas de doble posición en rejilla
cromada. Funda 100% algodón
120 x 40 cm. Con acolchado de 3 mm.

15,95 € ref. 90.358

TABLA DE PLANCHAR
REJILLA MOD. ACT PRO
GARHE
Portaplanchas para plancha y centro de
planchado. Plataforma ergonómica de
124 x 40 cm. Regulable en altura hasta
95 cm. Estructura con patas en tubo
cuadrado reforzado color metalizado
sobre plataformas antideslizantes de
último diseño. Funda 100% algodón
135 x 53 cm. Con muletón de 5 mm.

39,95 € ref. 90.359

ref. 90.9007199,99 €

CENTRO DE PLANCHADO PRO PRECISIÓN ROWENTA
Suela acero inoxidable: 400 microagujeros para una perfecta
distribución del vapor. Presión 4,5 bares. Vapor continuo
120 g/min. Potencia plancha 750 W. Potencia caldera 1.370 W.
Punta de precisión. Vapor vertical. Capacidad depósito 1 l.
Tiempo de calentamiento 2 min.

ref. 90.9067

FUNDA PLANCHAR
AJUSTABLE RAYEN
MEDIDAS: 127X51. Algodón
acolchado con espuma.

ref. 90.9068

14,95 €

FUNDA PLANCHAR
ELÁSTICA MULETÓN
RESINA TITANIO RAYEN
MEDIDAS: 127X51. Con
resina de titanio y muletón.
Ajuste elástico.

ref. 90.9056

32,90 €

TABLA DE PLANCHAR
AMPLIMAX 320 MONIX
Tabla de planchar muy estable
gracias a su diseño en “Y”.
10 posiciones en altura. Funda
100% algodón. Almohadilla de
7 mm. Diseño exclusivo.

7,55 €

ref. 90.9069

43,95 €

MESA PLANCHAR SURF CON
ALARGADOR DE ENCHUFE Y
BANDEJA PARA ROPA RAYEN
MEDIDAS: 112X35. Con bandeja para
ropa, con soporte para cable, enchufe
con alargador.

ref. 90.9079

19,95 €

TENDEDERO
ALUMINIO

CON ALAS CUNCIAL
Tendedero de aluminio con
patas en acero enresinado.

ref. 90.911724,95 €

TENDEDERO RESINA
MARHUENDA
Tendedero resina 20 mt de
tendido con alas y guardapinzas.

ref. 90.900632,00 €

PLANCHA DE VAPOR ROWENTA
2000W, suela a/inox., con sistema antical.



TENDEDERO CON ALAS MOD. ACCES FLEXINOX
De acero inoxidable. Plegable, con alas. Soporta la corrosión
y el aire. Área útil 14 m. Soporta 15 kg. Medida:
47x14,5x120 cm. (ancho, fondo, alto.)

29,95 € ref. 90.330

MULTI-TENDEDERO
VERTICAL MOD.
ANDREA GARHE
Fabricado en acero inox.
18/10. 3 alturas y 6 alas
plegables de manera
independiente. Ideal para
sábanas, manteles, etc. 16 Kg.
de carga de tendido en 24 líneas
bien espaciadas. Soportes
articulados para perchas.

39,95 € ref. 90.356 19

CARRO DE COMPRA
PLEGABLE MF DONASTIL
Color mandarina,
lima o azul.

27,50 €

ref. 90.825 a 827

CARRO DE COMPRA
TERMO DONASTIL
Con chasis “dos + 2”
que permite llevarlo
en 2 ó 4 ruedas.
Color verde.

40,95 €

ref. 90.828

CARRO DE COMPRA
SCOT DOS+2 DONASTIL
Permite llevar el carro
tanto en 2 como en 4 ruedas.
olor amarillo o gris-azul.

30,95 €

ref. 90.820 ó 821

CARRO DE COMPRA
CHASIS ABATIBLE DONASTIL
“Logic 22”. Permite llevar
el carro tanto en 2 como
en 4 ruedas. Plegado del
chasis. Color cuadros
amarillos, azul o rojo.

33,50 €

ref. 90.822 a 824

BOLSA PARA COMPRA PLEGABLE
ECOLÓGICA PROTENROP
Con funda y mosquetón.
Ocupa muy
poco espacio.

1,00 €

ref. 90.312

BOLSA DE RAFIA
“ECO-LOGÍZATE” PROTENROP
Muy práctica para todo tipo de
transporte, compra de mercancías...

1,00 € ref. 90.313

Azul. ref. 90.9002
Rojo. ref. 90.9003

14,95 €

CARRO DE COMPRA
2 RUEDAS GARMOL
Modelo day by day. Carro
2 ruedas ligero y cómodo
para su uso diario.

Morado. ref. 90.9026
Rojo. ref. 90.9027
Azul. ref. 90.9028

24,95 €

CARRO COMPRA CUATRE GARMOL
Cuatro ruedas, plegable.

Morado. ref. 90.9029
Rojo. ref. 90.9030
Azul. ref. 90.9031

29,95 €

CARRO COMPRA PRACTIC 16 GARMOL
Cuatro ruedas, plegable y con termo.

Lunares Violeta. ref. 90.9035
Lunares Kiwi. ref. 90.9036

Cuadros Multicolor. ref. 90.9037

19,90 €

CARRO COMPRA MINI
TELESCÓPICO GARMOL

Dos ruedas mango telescópico.

ref. 90.9080

16,95 €

TENDEDERO ALUMINIO
TERRAZAS-BALCONES
CUNCIAL
Tendedero en aluminio
anodizado para terrazas,
balcones etc.

TENDEDERO ACORDEÓN CUNCIAL
Tendedero de acordeón
en acero pintado epoxi blanco.

80 cm.
ref. 90.908112,95 €

100 cm.
ref. 90.908214,45 €

120 cm.
ref. 90.908315,45 €

140 cm.
ref. 90.908416,45 €

160 cm.
ref. 90.908517,95 €

Tendedero de acordeón
en aluminio anodizado.

80 cm.
ref. 90.908620,45 €

100 cm.
ref. 90.908722,95 €

120 cm.
ref. 90.908824,95 €

140 cm.
ref. 90.908925,95 €

160 cm.
ref. 90.909027,95 €
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MANGO DE DUCHA HIDROMASAJE DONAPLUS
6 Funciones: lluvia, masaje, espumoso, lluvia+masaje, lluvia+espumoso,
masaje+espumoso. Membrana antical. Filtro anti-impurezas. Incorpora
reductor de flujo de agua que reduce el consumo aprox. en un 50%.

Color blanco. 6,75 € ref. 90.197

Cromado. 8,50 € ref. 90.198

CONJUNTO HIDROMASAJE DONAPLUS
Set compuesto por mango de 6 funciones: lluvia, masaje, espumoso,
lluvia+masaje, lluvia+espumoso, masaje+espumoso. Membrana
antical. Filtro anti-impurezas. Flexible de 1,5mtr. Soporte
a pared. Incorpora reductor de flujo de agua
que reduce el consumo aprox en un 50%.

Color blanco.10,75 € ref. 90.199

Cromado. 13,25 € ref. 90.200

CONJUNTO HIDROMASAJE DONAPLUS
Mango 6 funciones: lluvia, masaje,
espumoso, lluvia+masaje, lluvia+espumoso,
masaje+espumoso. Membrana antical.
Flexible PVC 1,5mtr. Barra mural de 60 cm.
Incorpora reductor de flujo de agua que
reduce el consumo aprox en un 50%
y filtro anti-impurezas.

Color blanco. 14,95 € ref. 90.201

Cromado. 18,95 18,95 € ref. 90.202

FLEXIBLE DE DUCHA METÁLICO
DONASTIL
Longitud de 1,75mtr. Enlace cónico en un
extremo y tuerca moleteada en el otro.
Gran resistencia al estiramiento.

6,50 € ref. 90.203

FLEXIBLE DE DUCHA ACERO INOX
EXTENSIBLE DONASTIL
Longitud de 1,75 a 2,25 m. Enlace cónico en
un extremo y tuerca moleteada en el otro.

4,95 € ref. 90.204

FLEXIBLE DE DUCHA PVC REFORZADO DONASTIL
Longitud 1,75mtr. Con 16 hilos de nylon longitudinales
que lo refuerzan. Enlace cónico en un extremo
y tuerca moleteada en el otro.

Color blanco. 5,95 € ref. 90.205

Cromado. 6,10 € ref. 90.206

MANGO DE DUCHA HIDROMASAJE OCEAN INTERBATH
5 funciones. Fabricado en ABS. Bajo consumo de agua. El sistema
antical permite eliminar fácilmente las adherencias calcáreas
presionando con el dedo sobre la membrana que incorpora el
difusor. Su selector antideslizante permite pasar cómodamente de
una función a otra. Incluye función NEBULIZADA (bruma).
Área de rociado: 98 mm. Longitud: 26 cm. Cromado.

17,95 € ref. 90.212

ASIDERO PARA BAÑO INTERBATH
Seguridad en las bañeras y platos de ducha. Diseño
ergonómico. Fácil de instalar (tacos y tornillos incluídos).
Recto. Medida: 30 cm. Acero inoxidable o blanco.

13,95 € ref. 90.214 ó 215

ASIDERO ABATIBLE DE ACERO INOX.
PARA BAÑO INTERBATH
De 80 cm. para pared, adecuado tanto
para uso privado como para colectividades.
Fabricado en acero inoxidable. Su diámetro
de tubo de 32 mm. proporciona más
superficie de agarre y un alto nivel de
seguridad. Acabado cromo. Diseño
ergonómico. Fácil de instalar.
Incluyekit de tacos y tornillos.

82,95 € ref. 90.216

ASIENTO PARA BAÑO CORFÚ
INTERBATH
Válido para el exterior como para
el interior de las bañeras/platos de
ducha o cualquier pared del baño.
Abatible. Con lamas color blanco.
Medidas 32 x 32,8 x 12 cm. Incluye
tacos y tornillos para su instalación.

32,95 € ref. 90.217

MECANISMO DOBLE DESCARGA
PARA CISTERNA INTERBATH
De doble pulsación, para 2 tipos de
descargas: máxima o mínima (descarga
solo de 3 l.). Sin necesidad de obras
ni especialistas. Adaptable a base
Roca. Medida: 300 a 420 mm.

17,25 € ref. 90.218

GRIFO FLOTADOR
COMPACTO INTERBATH
Silencioso. 3/8”. Incluye las piezas
necesarias para su instalación.
De alimentación lateral o inferior.

11,25 € ref. 90.219 ó 220

VÁLVULA PARA LAVABO “CLIC-CLAC” INTERBATH
Válvula para lavabo con tapón de accionamiento por
pulsador. Medida diámetro 63 mm. Para sifones
de 1 1/4”. Latón cromado . Fácil de instalar.

13,50 € ref. 90.221

ECODUCHA “AKWAZEN” I.F.
Gran ahorro de agua (50% de una ducha normal). Ahorro de jabón (permite ducharse
sin utilizar jabón o gel de baño). Purifica el agua, reduce el cloro y disminuye la cal
gracias al efecto de las cerámicas. Tonifica, hidrata y suaviza la piel, máximo poder
exfoliante. Activa el metabolismo y reduce la fatiga corporal. Alivia el estrés y
disminuye la ansiedad. Apta para las pieles delicadas de los bebés. Antibacteriana.
Hipoalergénica. Muy aconsejable para personas con problemas de caspa, acné,
espinillas, caída del cabello, psoriasis, etc.

49,90 € ref. 90.693

ASA DE SEGURIDAD PARA BAÑO
PROTENROP
Con ventosas.

6,95 € ref. 90.309

AIREADOR M24 AHORRO 50%
ORFESA
Atomizador ecológico para grifos rosca
universal. Ahorro del 50% de agua.
Rosca m24/100.

2,40 € ref. 90.745

AIREADOR H22 AHORRO 50%
ORFESA
Atomizador ecológico para grifos rosca
universal. Ahorro del 50% de agua.
Rosca H22/100.

2,40 € ref. 90.746

KIT AHORRO AGUA BÁSICO
ORFESA
Kit ahorrador de agua. 2 atomizadores
rosca universal m24/100 y llave multiu-
so para montaje y limpieza del reductor.

7,10 € ref. 90.747

KIT AHORRO AGUA HOGAR COMPLETO ORFESA
Compuesto por: 3 atomizadores rosca universal
m24/100, 1 atomizador rosca universal h22/100,
llave multiuso para montaje y limpieza del reductor
y un estabilizador de caudal de ducha a 9 l/min.

14,95 € ref. 90.748

REDUCTOR AHORRO AGUA DUCHA
ORFESA
Válvula reductora de caudal para duchas.
Ahorro del 50% de agua y ahorro de gas o
electricidad. El chorro se mantiene voluminoso
y confortable, con la mitad del agua.

6,15 € ref. 90.749

ref. 90.900122,95 €

MANGO DUCHA CON LUZ LED INTERBATH
Compuesto por mango de lluvia con función antical. Da color
al agua dependiendo de la temperatura de ésta: Rojo: +41ºC,
Violeta: entre 27ºC y 41ºC y Azul: inferior a 27ºC. Funciona con
dinamo interna por lo que no necesita pilas ni baterías. Regulador
flujo de agua (50% ahorro). Área de rociado de 98 mm.

ref. 90.9060

15,60 €

KIT DUCHA RIALP
(MG-170.0.00 +
FL-360.0.00 + AB-160.0.00)
ORFESA
Soporte giratorio cromado.
Flexo inox extensible 1,70-2,25m.
Mango Rialp 3 posiciones.

ref. 90.9058

34,95 €

MANGO DUCHA VITAL
AHORRO 9 POSICIONES
ORFESA
Con microesferas minerales
de Tourmaline y Germanium.
Ahorro agua de 50%.

ref. 90.9059

32,95 €

CONJUNTO DUCHA
SOPORTE, FLEXO Y MANGO
3 POSICIONES ORFESA
Barra deslizante metálica con
jabonera. Flexo Inox. Extensible
1,70-2,25m. Mango Rialp
3 posiciones. REGALO ESTABILIZADOR
ANTITORSIÓN AHORRO 50% PARA
FLEXO DE DUCHA.

¡REGALO!
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BARRA DE CORTINA PARA BAÑO
RECTA DONASTIL
Sistema de fijación por muelle. Telescópica y
anclaje por excéntrica. Excelente resistencia a
la corrosión y rayaduras. No precisa tornillos
ni taladros para su instalación. Color blanco.
Extensible de 100/170 cm.

9,25 € ref. 90.207
Extensible de 150/210 cm.

11,50 € ref. 90.208

BARRA DE CORTINA
PARA BAÑO CURVA DONASTIL
Excelente resistencia a la corrosión
y rayaduras. Color blanco.
Fija: de 80 x 80 cm. para plato de ducha.

11,75 € ref. 90.210
Extensible: lado fijo 70 cm.
Lado extensible 114/190 cm.

13,50 € ref. 90.209

CORTINA DE BAÑO EN PLÁSTICO
MOD. 237 DINTEX
Anillas incluídas. Medida: 180 x 180 cm.
Color blanco o azul.

8,95 € ref. 90.67 ó 68

CORTINA DE BAÑO
MOD. EVA NÁCAR DINTEX
Fabricada en material eva 100%. Plástico
no tóxico y degradable, sensación 3D, ojales
metálicos reforzados. Anillas incluídas.

15,95 € ref. 90.69

CORTINA DE BAÑO TEXTIL
MOD. MÁGICA KHOLE DINTEX
100% poliéster. Sistema innovador de anillas
(anillas integradas en la propia cortina).
Impermeabilidad total y antimoho.
Medida: 180 x 200 cm. Color azul o lila.

20,90 € ref. 90.70 ó 71

ESPEJO DE BAÑO
+ ACCESORIOS BAÑO BRICOCRIS
Espejo luminoso con 2 focos.
Medida espejo: 60 x 75 cm. Regalo
de 3 piezas de cerámica en blanco.

40,95 € ref. 90.113

ARMARIO BAÑO MOD. ANGY
BRICOCRIS
Compuesto por 2 puertas + luz 1
x 40 W. y enchufe. Fabricado en
material de plástico color blanco.
Medida: 55 x 50 x 15 cm.

42,95 € ref. 90.114

ESTANTERÍA RINCONERA
BRICOCRIS
En cromo. Medida: 49x87x35,5 cm.
(ancho, alto, fondo).

11,95 € ref. 90.115

ESTANTERÍA BAÑO WC
BRICOCRIS
Fabricado en cromo. Ideal
para superficies de baño
reducidas o con poco espacio.
Medida: 60,5 x 154,5 x 25 cm.

39,95 € ref. 90.116

CARRO BAJO PARA LAVABO BRICOCRIS
Terminación en cromo, para espacios reducidos.
Carro semicircular. Con ruedas.
Medida: 57 x 67 cm. (ancho y alto).

22,95 € ref. 90.117

ACCESORIOS DE BAÑO 5 PZAS.
MOD. TONGA BRICOCRIS
En cromo. Compuesto por portarrollos,
2 perchas, toallero barra y anilla.

22,95 € ref. 90.118

MUEBLE RINCONERA
PARA BAÑO TATAY
Con cajón. Con sistema de fijación
sin tornillos. Doble sistema de fijación.
Color blanco o gris oscuro.

16,95 € ref. 90.758 ó 759

TAPA UNIVERSAL
INODORO “OLYMPIA”
TATAY

16,95 €

ref. 90.760

CUBO PONGOTODO
“MILENIUM” TATAY
Capacidad 65 l. Con tapa,
ventilado. Color blanco.

10,95 € ref. 90.761

TARIMA PARA DUCHA TATAY
Fabricada en propileno con talco.
Acabado rugoso efecto madera y
antideslizante. Topes de goma en
la base para asegurar la fijación.
Color marrón. Medida: 55 x 55 cm.

9,95 € ref. 90.762

ACCESORIOS PARA BAÑO
Fabricado en poliresina de alta calidad combinada
con acero cromado. Diseño moderno.
Juego de pie para escobillero y rollo
de papel. Medida: 24,5x26x66,5 cm.

39,95 € ref. 90.887
Vaso para cepillo dientes.

6,50 € ref. 90.888
Dosificador.

8,95 € ref. 90.889
Jabonera.

7,95 € ref. 90.890
Escobillero.

15,95 € ref. 90.891

BÁSCULA DE BAÑO ELECTRÓNICA
Vidrio de seguridad.
Capacidad de carga 150 kg.

20,95 € ref. 90.892
ESPEJO MURAL Con sistema de fijacion
Power Loc sin tornillos ni anclajes. Aguanta
hasta 80 Kg. por punto. Medida 50 cm.

45,95 € ref. 90.893

LAVABO CON SISTEMA
DE VÁLVULA
En poliresina de alta calidad
con sistema de válvula pop-up.

139,95 € ref. 90.894
REPOSACABEZAS
PARA BAÑERA
Medida: 25 x 20,5 x 11 cm.

10,95 € ref. 90.895

ALFOMBRA
PARA BAÑERA
Antideslizante para bañera.
Medida: 70 x 38,5 cm.

7,95 € ref. 90.896

WENKO MOD. TROPIC VERDE

ALFOMBRA PARA DUCHA
Antideslizante. Medida: 54 x 54 cm.

8,25 € ref. 90.897

TAPA PARA WC
Con anclajes en acero inox. Adaptable
a todos los inodoros standard.

37,95 € ref. 90.898

CUBO PEDAL
Capacidad 3 l. Acero inox.
brillo fondo verde.

7,95 € ref. 90.899

¡REGALO!

BARRA BAÑO RECTA
BLANCA EPID
Fabricada en aluminio blanco de
22 mm de diámetro. Con sistema
de fijación por muelle. No precisa
tornillos, ni taladros para su
instalación 70/120.

70/120.
ref. 90.90194,95 €

110/200.
ref. 90.90205,95 €

140/260.
ref. 90.90216,95 €

CORTINA DE BAÑO
DREAMS EPID
Fabricada en poliester
con las anillas incluidas.

140 x 200.
ref. 90.9022

8,45 €

200 X 200.
ref. 90.9023

9,95 €

CORTINA DE BAÑO
GRECIA EPID
Fabricada en poliester con
las anillas incluidas.

140 x 200.
ref. 90.9024

8,45 €

200 X 200.
ref. 90.9025

9,95 €



DISPENSADOR DE JABÓN AGOMERUM
Para usar con jabones y desinfectantes.
Pantalla que indica nivel de depósito.
Bandeja desmontable para fácil limpieza.
Funciona por infrarrojos.

16,95 € ref. 90.21

SECADOR DE VIAJE
SV7010 SOLAC
Potencia 1.800 W. Bitensión.
Ideal para viajar. Mango plegable
para guardarlo fácilmente.
Súpersilencioso. 2 niveles de
potencia. Concentrador de aire
para secado a cepillo.

21,90 € ref. 90.140

PLANCHA
PELO PP7244 SOLAC

Temperatura adaptable a cada tipo de pelo:
160-180-200°C. Calentamiento ultra-rápido:

lista en 10’’. Placas de cerámica iónica, se
desliza suavemente sellando la cutícula
capilar, eliminando el encrespamiento.

Autoapagado de seguridad a los 30 min.
Regalo de estuche térmico de bolsillo resisten-
te al calor, para guardar la plancha y llevarla

a todas partes.

25,90 € ref. 90.141

AFEITADORA PARA CUERPO HOMBRE CP
7386 SOLAC
45 min. de autonomía. Apurado perfecto: cabezal
con dos elementos de movimiento independiente.
Lámina de afeitado hipoalergénica: no produce
irritaciones en la piel. Elimina el vello del cuerpo
en una sola pasada, rápido, sin irritaciones, incluso
en las zonas más sensibles. 100% resistente al
agua: puede usarse fuera o dentro de la ducha.

39,00 € ref. 90.143

PLANCHA DE PELO
WT & DRY BABYLISS

Placas sublim touch, tecnología ceramic. Temperatura
variable 5 posiciones, cable giratorio.

39,95 € ref. 90.271

CEPILLO DE
PELO IÓNICO BABYLISS
Con tecnología ionic para obtener un cepillado
sano sin dañar el cabello. 2 generadores de
iones negativos que eliminan la electricidad
estática y el encrespamiento. Compacto y
práctico puede llevarse a todas partes.

39,95 € ref. 90.272

MINIMASAJEADOR SCHOLL
Aparato de masaje portátil con 3 potentes brazos para un agradable
y reconfortante masaje, LEDs luminosos. Estructura flexible.

12,95 € ref. 90.275

MINIMASAJEADOR DE PIES SCHOLL
Vibratorio que se activa con la presión del pie.
Estimula el arco del pie. Diseño ergonómico.

12,95 € ref. 90.276

DEPILADORA MINILISS BABYLISS
Depiladora compacta con doble cabezal.
Depiladora, afeitadora y cortapelo: 3 en 1.
Sistema exclusivo de dos cabezales que
giran en direcciones opuestas.
Estuche de viaje. Afilado 3D.

59,95 € ref. 90.277

KIT MULTIFUNCIÓN MP373 JATA
Sin cable. Autonomía 60 minutos. Sistema telescópico de
longitud de corte. 7 posiciones. Función de corte variable.
Cabezal extraíble para fácil limpieza. Cuchillas de acero
inox. de alta resistencia. Acabado soft touch. Accesorios
de barbero incluidos: peine, tijeras, aceite lubricante,
cepillo para limpieza de cuchillas y adaptador de carga.
Incluye soporte sobremesa. Diseño ligero y ergonómico.
Recargable. Adaptador de 230 V/50 Hz (incluido).

16,90 € ref. 90.291

CORTAPELO
ESPECIAL NARIZ Y OREJAS JATA
Cuerpo 100% en acero inox. impermeable
al agua. Con cabezal extraíble. Funciona
con 1 pila “AA” de 1,5 V. (no incluida).

12,90 € ref. 90.292

SECADOR PROFESIONAL IÓNICO JATA
Motor Ac. Potencia 2.000 W. 3 posiciones
de caudal de aire. 3 niveles de temperatura.
Indicador luminoso de función de ionización.
Pulsador de fase fría instantánea. Concentrador
de aire extraplano. Difusor de aire.

39,90 € ref. 90.293

SECADOR DE PELO SC436 JATA
Potencia 2.000 W, ionizador.
Generador continuo de iones. Mango
abatible. Limitador térmico de
seguridad. Mandos independientes
integrados. 3 posiciones de caudal de
aire. 3 niveles de temperatura. Filtro
posterior extraíble. Concentrador de
aire. Difusor de aire. Almohadillas
laterales antigolpes.

19,90 € ref. 90.294

PLANCHA DE PELO
“CURL & LISS ELITE” ROWENTA
Para alisar y rizar. Ultrashine Nano Ceramic:
recubrimiento cerámico profesional. Alta tem-
peratura (230°C). Display LCD. Placas estre-
chas (2,5 cm.) Sistema de cierre de las placas.

44,99 € ref. 90.372

DEPILADORA SOFT PERFECTION
BRAUN
Sistema SoftLift. Masaje en 4 direcciones,
guante de frío. 2 velocidades
y cabezal de corte zonas sensibles.

55,95 € ref. 90.769

CEPILLO DENTAL D 12
“VITALITY DUAL CLEAN” BRAUN
7.600 oscilaciones por minuto. 20 min.
Autonomía de carga.

22,95 € ref. 90.770
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ref. 90.900524,95 €

SECADOR ROWENTA
2200W, con difusor,
3 temperaturas
+ golpe de aire frío.

ref. 90.901194,95 €

PLANCHA DE PELO “RESPECT” ROWENTA
Plancha que respeta la belleza natural de tu cabello. Ajuste
automático de la temperatura óptima en función del tipo de
cabello (ondulado, rizado, encrespado) y su grado de salud
(sano, frágil, dañado). Alta temperatura: 230ºC. Recubrimiento
cerámico profesional de las placas. Calentamiento rápido (30
seg.). Placas estrechas: 2,5 cm. Pantalla luminosa LCD. Función
iónic. Neceser térmico resistente al calor.

ref. 90.905718,90 €

SECADOR DE PELO MAXILISS
2000 TURBO MONIX
2000 W. 3 posiciones de temperatura
y 2 velocidades. Golpe frío. Filtro
fácil limpieza. Con difusor. Cable
extra-largo de 2,5 m.

ref. 90.9046144,95 €

DEPILADORA AQUAPERFECT MASSAGE ROWENTA
4 en 1: Depiladora, afeitadora, cortavello y masajeador. Resultados
perfectos dentro y fuera del agua. Con función Seco & Húmedo
para usar en la bañera o en la ducha. Cabezal patentado que
arranca el vello a partir de los 0,5 mm garantizando unas piernas
suaves durante semanas. Cabezal ultrapivotante, que se adapta a
todas las zonas del cuerpo. 24 pinzas de precisión con una presión
controlada y la forma perfecta para arrancar el vello de raíz.
Cabezal masajeador: para relajar la piel de la zona a ser depilada.

ref. 90.9012

59,95 €

CORTAVELLO BIKINI “EXPERTISE”
ROWENTA
3 en 1. Multicabezal para resultados precisos.
Cortavello, arranque para perfilar, afeitador
para acabados delicados. Función luz para
hacer visible incluso el vello más fino y rubio.
Cuchillas cerámicas. Púas ultrafinas con
4 medidas de corte. Cabezales lavables.
Autonomía 30”. Recargable.



BÁSCULA
BAÑO ELECTRÓNICA
MOD. 527 JATA HOGAR
Analizador de grasa y agua. 180 Kg/Cap.
100 g. Memoria para 10 personas. Establece
de forma independiente los porcentajes de
agua y grasa corporal.

22,95 € ref. 90.249

BÁSCULA DE BAÑO ELECTRÓNICA DE CRISTAL JATA HOGAR
Capacidad 150 kg. Graduación 100 g. Base de cristal de seguridad
“Temperit” 6 mm. de espesor. 4 sensores. Alta precisión. Visor “LCD”
dígitos de gran visión. 4 dígitos. Conexión y desconexión automática.
Indicador de sobrepeso y batería baja. Interruptor para conversión kg/lb/st.

16,95 € ref. 90.250

BÁSCULA DE BAÑO ELECTRÓNICA
“PREMISS” TEFAL
Plataforma de cristal. Pantalla LCD grande.
Peso máximo 150 Kg. Graduación 100 g.
Ultraplana.

14,99 € ref. 90.371

ARMARIO ALTO “JOLLY” KIS
De resina, para exterior o interior. Estanterías
regulables en altura. Medida: 69 x 39 x 166 cm.

72,95 € ref. 90.10

ARMARIO BAJO “JOLLY” KIS
De resina. Para exterior o interior. Estanterías
regulables en altura. Medida: 68 x 39 x 85 cm.

45,95 € ref. 90.11

ARMARIO ALTO ESCOBERO “JOLLY” KIS
De resina, para exterior e interior.
Medida: 68 x 39 x 166 cm.

72,95 € ref. 90.12

ESTANTERÍA PLUS 60 KIS
Fabricada en resina.
Para exterior e interior. Montaje
sin necesidad de herramientas.
Se pueden unir más de una
estantería entre sí.
4 BALDAS
Soporta hasta 20 kg. por balda.

16,95 € ref. 90.13
5 BALDAS
Soporta hasta 25 kg. por balda.

27,50 € ref. 90.14

MUEBLE PLANCHADOR
FERR SELECCION
Con 4 cestas forradas en tela.
Parte superior abatible y forrada de tela acolchada (70% poliéster y 30%
algodón). Medida: 134/75 x 35 x 89 cm.

93,50 € ref. 90.595

ESTANTERÍA 5 BALDAS
FERR SELECCION
Color haya.
Medidas: 63 x 24 x 170,5 cm.

27,95 € ref. 90.486

ARMARIO
GUARDA-ROPA MSV
En tejido y frontal PVC.
Medida: 90 x 46 x 160 cm.
Color verde o rojo.

24,95 €

ref. 90.731 ó 732

ARMARIO
GUARDA-ROPA
CON ESTANTES MSV
Medida: 110 x 48 x 178 cm.

35,95 €

ref. 90.733
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MESA ORDENADOR
BÁSICA

FERR SELECCIÓN
Fabricada en melamina.

Medida: 80 x 48 x 76 cm.

42,95 €

ref. 90.485

90X120 "L.
ref. 90.906111,95 €

65X105 "M".
ref. 90.90627,95 €

55X85 "S"
ref. 90.90635,75 €

BOLSA ORDENACION VACÍO RAYEN

ALFOMBRA DE BAÑO
“FLOR” DINTEX
Color azul o blanco.

BAÑO Medida: 72 x 35 cm.

6,90 € ref. 90.57 ó 58

DUCHA Medida: 55 cm.

7,90 € ref. 90.59 ó 60

ALFOMBRA DE BAÑO
MADERA DE TECA DINTEX

Medida: 40 x 60 cm. 19,95 € ref. 90.62

Medida: 50 x 80 cm. 32,95 € ref. 90.63

ALFOMBRA BAÑO
MOD. MECANO DINTEX
100% algodón. Base látex antideslizante.
Lavable a mano y a máquina 40°C.
Medida: 40 x 60 cm. Color chocolate, azul o gris.

11,90 € ref. 90.64 a 66
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FELPUDO CÉSPED JUNIOR DINTEX
100% polietileno. Textura similar a la
hierba natural. Medida: 40 x 70 cm.

6,90 € ref. 90.72

FELPUDO COCO POP DINTEX
Fibra de coco blanco con base

antideslizante de PVC. Divertidos
diseños. Medida: 40 x 70 cm.

9,00 € ref. 90.73

FELPUDO NYLON
MOD. ACTUAL DINTEX
Moqueta 100% nylón y base
antideslizante de PVC. Buen
atrapapolvo y absorbente de
humedad. Medida: 40 x 60 cm.
Diseños variados.

11,95 € ref. 90.74

PERCHERO DE PIE KIT CLOSET
Fabricado en mármol y metal.

Medida: 177 x 30 cm.

20,95 € ref. 90.192

PERCHERO ACORDEÓN
DE PUERTA MOTTEZ-DICOAL
Extensible de 20 a 68 cm.
No atornillable, sin clavos ni
tornillos. Válido para todas las
puertas. Acabado de bolas azul
y transparente.

15,95 € ref. 90.263

CESTA RETRACTILADA CON GUÍAS
FILINOX De acero inox.

De 30 cm. 22,95 € ref. 90.331

De 45 cm. 26,50 € ref. 90.332

De 60 cm. 28,95 € ref. 90.333

PANTALONERO BASIK FILINOX
De acero cromado. Capacidad para 12 pantalones.

17,95 € ref. 90.334

CORBATERO EXTRAÍBLE FILINOX
Acero con tratamiento antideslizante, en color gris claro. Equipado de guía con
amortiguador y autocierre. Medida: ancho 80 mm., fondo 345 mm., alto 60 mm.

29,95 € ref. 90.338

BISUTERO EXTRAÍBLE FILINOX
Acero con tratamiento antideslizante, equipado de guía
con amortiguador y autocierre.

29,95 € ref. 90.339

ZAPATERO BASIK FILINOX
De acero cromado, extracción total panelable.
Con guías de extracción total. Instrucciones y

tornillería incluidas. Adaptable a diferentes anchos
de mueble desde 40 a 60 cm. hasta 60-100 cm.

de espacio. Fondo 477 mm. y alto 150 mm.
40-60 Medida ancho 368 x 568 mm.

20,95 € ref. 90.335
50-80 Medida ancho 468 x 768 mm.

22,95 € ref. 90.336
60-100 Medida ancho 568 x 968 mm.

24,95 € ref. 90.337

CONTENEDOR DE ALIMENTOS
PARA PERROS CURVER
Previene la circulación del aire dentro
del contenedor, la comida permanece
fresca y todas las vitaminas necesarias
son conservadas. Además el sistema
de sellado impide la salida de olores.

Capacidad 4 Kg. 15,90 € ref. 90.247

Capacidad 12 Kg. 27,90 € ref. 90.246

Capacidad 20 kg. 36,90 € ref. 90.245

ref. 90.906419,95 €

ZAPATERO EXTENSIBLE RAYEN
Adaptable a todo tipo de zapatos y tallas.
APILABLE: uno o varios módulos de altura.
Extensible de 42 a 75 cms x 29,5 cms de
altura. Adaptable a calzado infantil.

ref. 90.9066

7,55 €

COLGADOR PARA
PUERTAS RAYEN
Color blanco. 58cms. Se
puede colgar en puertas
o directamente en la
pared.

ref. 90.9091

18,45 €

ZAPATERO
EN MADERA
EXTENSIBLE

CUNCIAL
Zapatero de madera

extensible de 67
a 126 cm. 3 pisos.

ref. 90.909217,45 €

ZAPATERO 20 PARES CUNCIAL
Zapatero de 4 pisos. Apilable.



ARMARIO ZAPATERO
FERR SELECCIÓN
Fabricado en melamina.
Medida: 63 x 35 x 89 cm.

49,95 € ref. 90.482
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MANTEL TÉXTIL ANTIMANCHAS DINTEX
Impermeable y antimanchas (2 capas de resina y 1 teflón.)
Fabricados de fibra textil.
MOD. VENECIA
Medida: 140 x 100 cm. 15,95 € ref. 90.75

Medida: 140 x 200 cm. 29,95 € ref. 90.76

MOD. PATRICE
Medida: 120 x 180 cm. 29,95 € ref. 90.77

SET DE 5 CAJAS DE MADERA
DECORATIVAS KIT CLOSET
Prácticas y funcionales.
Medida caja grande: 15,50 x 26,27 x 37 cm. Color blanco o lila.

19,95 € ref. 90.189 ó 190

SILLA PLEGABLE MADERA NATURAL
KIT CLOSET

14,95 € ref. 90.191

CONJUNTO MESA + 4 SILLAS MOD. SIENA KIT CLOSET
Medida mesa: 76 x 72 x 113 cm.

89,95 € ref. 90.194

ESTANTERÍA
MOD. KUBOX
KIT CLOSET
Color blanco o negro.

69,95 €

ref. 90.195 ó 196

CESTA PARA ROPA “STYLE” CURVER
Resistente al agua, mejor ventilación de la ropa, con asas
confortables. No daña la ropa, fácil de limpiar, de diseño
y aspecto natural. Medida: 592 x 380 x 270 mm.
Color blanco vintage o chocolate.

Capacidad 45 l. 12,95 € ref. 90.235 ó 236

Capacidad 60 l. 19,95 € ref. 90.237 ó 238

CAJA DE ORDENACIÓN “STYLE” CURVER
Caja natural de diseño y aspecto natural.
Resistente al agua, adaptable a cualquier ambien-
te, modulares y de un diseño único con tecnología
innovadora. Color blanco vintage o chocolate.

Capacidad 7 l. Medida: 284 x 193 x 129 mm.

4,95 € ref. 90.239 ó 240

Capacidad 18 l. Medida: 385 x 290 x 172 mm.

10,95 € ref. 90.241 ó 242

CON TAPA

Capacidad 30 l. Medida: 442 x 332 x 236 mm.

14,95 € ref. 90.243 ó 244

MESA AUXILIAR PLEGABLE
“FLEXY” GARHE
Con patas de acero y bandeja
de resina. Muy ligera
y fácil de montar. Resiste
hasta 10 kg. Regulable en
6 alturas + 3 posiciones
para la bandeja.

12,15 € ref. 90.357

ARMARIO MULTIFUNCIONAL
“HONEY CUBE” WENKO
Estilo y funcionalidad. PVC muy resistente de alta calidad
combinado con estructura metálica en cromo.
3 niveles. Medida: 32 x 75,5 x 61,5 cm.

36,95 € ref. 90.900
4 niveles. Medida: 32 x 75,5 x 82 cm.

42,95 € ref. 90.901

CELDAS PANAL “HONEY” WENKO
Estilo y funcionalidad. PVC muy resistente de alta
calidad combinado con estructura metálica en cromo.
De 3 celdas. Medida: 120 x 39 x 30,5 cm.

29,95 € ref. 90.902
De 5 celdas. Medida: 120 x 52 x 30,5 cm.

39,95 € ref. 90.903
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KIT MOTORIZADO PARA GARAJE AVIDSEN
Para portal de hierro, madera o PVC. Con 2 batientes de 85 kg. máx.
y 1,5 m. por batiente. Con 1 mando a distancia incluido.
Plantilla de instalación y salida programable 12 V.

169,95 € ref. 90.84

PORTABICICLETAS PARA COCHE MOTTEZ-DICOAL
Soporte para 3 bicicletas universal. Máximo 45 kg.
6 enganches de fijación. Montaje rápido.

49,95 € ref. 90.255
ESPEJO SEÑALIZADOR MOTTEZ-DICOAL
Uso interior/exterior. Diámetro 40 cm.
Anti-lluvia. Para salir sin peligro y vigilar
la salida de párking, garaje, tienda...

59,95 € ref. 90.256

PROTECTOR ANTI-ROZADURAS
PARA PÁRKING DICOAL
Medidas expresadas
en largo x ancho x espesor.
PROTECTOR LATERAL.
365 x 85 x 15 mm.

2,95 € ref. 90.257
CANTONERA. 365 x 150 x 15 mm.

5,95 € ref. 90.258
FRONTAL. 295 x 195 x 40 mm.

7,95 € ref. 90.259
ESTRIADO COLUMNA.
390 x 320 x 10 mm.

9,95 € ref. 90.260
MEDIA LUNA SUELO.
385 x 290 x 78 mm.

8,95 € ref. 90.261
ROLLO PROTECTOR.
190 mm. ancho x 2 m. alto.

9,95 € ref. 90.262

MALETÍN PRIMEROS AUXILIOS
“PICCOLO” ASTROPLAST
Para hogar, coche, oficina... Contenido: 1 par de guantes de látex,
12 tiritas resistentes al agua, 12 imperdibles, 4 toallitas limpiadoras
sin alcóhol, 4 gasas estériles, hilo quemaduras, 3 vendas de
diferentes medidas, 1 venda triangular, 1 esparadrapo, 1 tijera
y 1 guía primeros auxilios multilingüe.

11,95 € ref. 90.713

KIT COMPLETO DE REPARACIÓN KRAFFT
Para ruedas de todos los tamaños. Reparador, compresor 12 V.
Herramientas de aplicación.

35,95 € ref. 90.907

BASE MULTIFUNCIÓN
ACOLCHADA PAD BEAT COLLECTION
Sobre MDF/PVC. Soporte bebidas
en polipropileno. Acolchado en
poliestireno forrado tela color negro.
Lámpara flexible de 8 LED,s.
Medida: 44 x 34 x 7 cm.
Color blanco o negro.

12,95 € ref. 90.305 ó 306

SOPORTE TELEVISIÓN LCD
FERR SELECCIÓN
Para pantallas de 10” a 30”.
Color plata. Peso máximo 20 kg.

2,99 € ref. 90.492

SOPORTE GIRATORIO
PARA TELEVISIÓN LCD
FERR SELECCIÓN
Giratorio en vertical y
horizontal. Para pantallas
de 10” a 30”. Peso máx.

20 kg. Color plata.

3,99 € ref. 90.493

SOPORTE CON BRAZO GIRATORIO
PARA TELEVISIÓN FERR SELECCIÓN
Bidireccional. 17”. Base de 28 x 31,7 cm.
Peso máximo 30 kg. Color negro o plata.

Plata. 11,99 € ref. 90.495

Negro. 12,99 € ref. 90.494

SOPORTE DE PARED PARA PLASMA
LCD/TFT FERR SELECCIÓN
32” a 60”. Inclinable. Color plata.

28,99 € ref. 90.496

SOPORTE PARA PLASMA FERR SELECCIÓN
Pantallas hasta 37”. Giratorio 5° arriba-abajo,
90° derecha-izquierda. Color plata.

39,95 € ref. 90.500

SOPORTE PARA
PLASMA
FERR SELECCIÓN
Pantallas hasta 37”.
Giratorio 15° arriba-abajo,
180° derecha-izquierda.
Color negro.

23,95 €

ref. 90.501

JUEGO DE HERRAMIENTAS ESPECIAL CICLISTAS ALYCO
En forma de navaja. Con vasos de 1/4”,
llaves allen, centrador de radios, etc.

6,95 € ref. 90.37

BUTACA MULTIMEDIA OSCILANTE BEAT COLLECTION
Estructura de madera tapizada en polipiel. Incluye
2 altavoces + subwoofer. Conexiones audio stéreo.
Beat Chair es un sillón multimedia equipado con un
sistema de audio que permite escuchar el sonido
de TV, móviles, portátiles, DVD, consolas, mp3,
mp4, etc. Disfruta de la potencia de los altavoces
y del subwoofer para sentirte inmerso dentro
de la película, el vídeojuego o tu
concierto preferido con la misma
calidad y sensaciones de un
Home Cinema.

99,95 € ref. 90.304
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MINICÁMARA PORTÁTIL RIMAX
Instalable en cualquier lugar gracias a sus múltiples clips accesorios de
fijación. Grabación de vídeos con una resolución de 720 x 480 píxeles
y captura de 30 imágenes por segundo, con una excelente precisión
en condiciones de poca luz y movimientos rápidos. Ideal para grabar
vídeos en todo tipo de situaciones.

69,00 € ref. 90.801

MESA MULTIFUNCIÓN SMART BEAT COLLECTION
Mesa multifunción, patas plegables aluminio. Sobre ABS con
ranuras ventilación. Ajustable en altura y en grado de inclinación.
2 soportes extraíbles (bebida/memory stick) + stoppers
antideslizantes. Medida: 40 x 30 x 27(34). Color negro.

19,95 € ref. 90.307

MINIRECEPTOR TDT HD PLUG-IN METRONIC
Conexiones:1 entrada RF1 salida RF1 conector HDMI 1.3 Recepción
de canales TDT standard y HD. Infrarrojo desplazado: permite ocultar
el receptor para mayor discreción de la instalación. Entrada USB 2.0:
permite conectar un disco duro externo. Producto extraplano.
Ocupa muy poco espacio (125 x 85 x 20 mm.)
Consumo máximo: 8 W (< 0.5 W en modo standby.)

54,95 € ref. 90.704

ANTENA INTERIOR TV HD METRONIC
Alta definicion 40 dB. Recepción HD.
Prolongador macho/macho 9,52 mm.
Longitud 2 m. Extraplana. Puede ser
alimentada por un receptor TDT o un TV
(provisto de la función 5 V.)

34,95 € ref. 90.705
ANTENA EXTERIOR UHF TRIPLE METRONIC
Alimentación: 230 V. - 50 Hz./12 V. Conexión 12 V. “F”
hembra / 9.52 mm. macho. Permite la recepción de nuevos
canales de TDT así como canales analógicos locales y nacionales.
Su tecnología digital con toma “F” blindada permite un montaje
rápido fiable y menos sensible a los parásitos. Estructura en
aleación ligera e inoxidable. Ideal para instalar en buhardillas.

49,95 € ref. 90.706

AMPLIFICADOR DE INTERIOR BLINDADO METRONIC
Amplificador de interior + alimentación 30 dB. Con filtro antiparásitos: evita
interferencias en la señal. Contactos dorados: minimizan la pérdida de señal.
Conexiones blindadas más duración y mejor sujeción. Ganancia ajustable 30 dB.
Tensión de entrada 230 V. alternativo, 50 Hz. Tensión de salida 12 V. contínuo.
Corriente máxima 200 mA.

22,95 € ref. 90.707

ANTENA EXTERIOR MOVIDA
PARA CARAVANAS METRONIC
UHF/VHF/FM. Compatible con TDT.
Alimentación incorporada. Amplificador
y cable coaxial 6m. 30 dB.

25,95 € ref. 90.708

MANDO A DISTANCIA UNIVERSAL 6 EN 1
CON AUTOAPRENDIZAJE METRONIC
Captura los códigos de funcionamiento otros mandos (TV,
TDT, DVD...) automáticamente para que integrarlos en uno
sólo sea lo más fácil, cómodo y sencillo posible.

12,95 € ref. 90.709

DVD REPRODUCTOR CON TDT NVR-2341 NEVIR
Soporta prácticamente todos los formatos de imagen y audio.
Máxima conectividad. HDMI 1.3 hasta 1.080 P. USB 2.0 grabador.
Lector de tarjetas 3 en 1. Salida de vídeo compuesto.

59,90 € ref. 90.740 DVD PORTÁTIL CON TDT NVR-2751 NEVIR
Sintonizador TDT incorporado. Pantalla giratoria. Sistema antibaches. USB
y lector de tarjetas. Múltiples posibilidades de reproducción en cualquier
formato incluye todos los accesorios. Ideal para viajes con niños.

109,00 € ref. 90.742

DVD PORTÁTIL NVR-2729 NEVIR
Pantalla de 7”. Pantalla giratoria. Sistema antibaches. USB
y lector de tarjetas. Múltiples posibilidades de reproducción
en cualquier formato. Incluye todos los accesorios y bolsa
de viaje. Ideal para viajes con niños.

89,00 € ref. 90.743

RADIO CD CON USB Y MANDO A DISTANCIA NEVIR
Radio con display digital. USB 2.0 HOST.

44,90 € ref. 90.744

DVD DE SOBREMESA NVR-2321 NEVIR
Soporta prácticamente todos los formatos de imagen y audio.
Máxima calidad de imagen y sonido. Con HDMI 1.3 hasta 1.080 P.
Salida de audio 5.1.USB 2.0. Lector de tarjetas 3 en 1. Dobly digital.

39,90 € ref. 90.741

ref. 90.913434,95 €

BATERÍA UNIVERSAL
+ CARGADOR SOLAR IP1
MARHUENDA
Cargador compatible para móvil,
blackberry, nintendo DS etc.
Con 9 clavijas.

ref. 90.913549,95 €

BATERÍA UNIVERSAL
+ CARGADOR SOLAR IP2
MARHUENDA
Cargador compatible para móvil,
blackberry, nintendo DS etc.
Con 11 clavijas.



ref. 90.145 ó 146ref. 90.147 ó 148
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LINTERNA CON LUZ BLANCA
3 LED´s. De goma y resistente al agua.
Pilas de 3 x AA (no incluidas).

5,95 € ref. 90.528

LINTERNA 3 INTENSIDADES
DE ILUMINADO
Destello y posición SOS.
Con pilas tipo 2 C. 4 h. de uso.

19,95 € ref. 90.529

LINTERNA 2 INTENSIDADES
DE ILUMINADO
1 pila AA. Distancia de alumbrado 20 m.

12,95 € ref. 90.530

LINTERNA LED
3 pilas clase AAA. 2,5 h.
tiempo de uso. Distancia de alumbrado 30 m.

14,95 € ref. 90.531

LINTERNA FLEXIBLE
3 LEDs. Con pilas AAA.

5,95 € ref. 90.535 LINTERNA FLEXIBLE 3 LED
3 pilas AG13 (no incluidas). Botón magnético.

5,05 € ref. 90.536

PACK 3 BOMBILLAS
AHORRADORAS
DVALUE OSRAM
Potencia 11 W. 2700 K E-11 ó
potencia 23 W. 2700 K E-27.

9,95 € ref. 90.751 ó 750

LÁMPARA LED STIXX OSRAM
4 LED,s. Puede fijarse o emplearlo de forma móvil,
funciona a pilas, se pega a la pared mediante un imán
o un adhesivo y no lleva cables por lo que no hay que
conectarlo a la red. Perfecto para iluminar zonas
puntuales como cocinas, baños o armarios.

14,95 € ref. 90.752

LUMINARIA 3 LED OSRAM
Con sensor de presencia.

14,95 € ref. 90.753

CARGADOR DE PILAS
CEF 140 DURACELL
Cargador rápido + 4 pilas AA.

26,99 € ref. 90.763

PILA ALCALINA
DURACELL PLUS 9 V.

4,50 € ref. 90.764

PILA ALCALINA AAA
DURACELL PLUS
LR03. Bíster 4 unds.

5,50 € ref. 90.765

PILA ALCALINA D
DURACELL PLUS
Blíster 2 unds.

4,75 € ref. 90.766

PILA ALCALINA C
DURACELL PLUS
Blíster 2 unds.

4,75 € ref. 90.767

PILA ALCALINA AA
DURACELL PLUS
LR06. Blíster 4 unds.

5,50 € ref. 90.768

BOMBILLA AHORRADORA
4U MINI FERR SELECCIÓN
20 W. E-27. Tamaño compacto.
Luz cálida o fría.

4,50 € ref. 90.843 u 844

BOMBILLA AHORRADORA ESPIRAL MINI FERR SELECCIÓN
Tamaño compacto. Luz cálida o fría.

11 W. E-14. 3,95 € ref. 90.845 u 846

11 W. E-27. 3,95 € ref. 90.847 u 848

15 W. E-27. 4,25 € ref. 90.849 u 850

20 W. E-27. 4,50 € ref. 90.851 u 852

23 W. E-27. 4,95 € ref. 90.853 u 854

BOMBILLA AHORRADORA ESFÉRICA
FERR SELECCIÓN
9 W. E-14. Luz cálida o fría.

5,95 € ref. 90.855 u 856
9 W. E-27. Luz cálida o fría.

5,95 € ref. 90.857 u 858

BOMBILLA AHORRADORA
VELA FERR SELECCIÓN
9 W. E-14. Luz cálida o fría.

5,50 € ref. 90.859 u 860

BOMBILLA AHORRADORA
DE LED FERR SELECCIÓN
3 W. GU10. De muy bajo consumo.

14,95 € ref. 90.861

TESTERS DE PILAS CERVIC
El 60% de las pilas que terminan en
la basura todavía son útiles/permite
comprobar todo tipo de pilas.

7,75 € ref. 90.910

ref. 90.9004

14,95 €

CARGADOR PILAS
MODELO ICHARGE
VARTA
Carga acumuladores
AA o AAA. Tamaño mini.
Con 4 pilas
acumuladoras incluidas.

LÁMPARA BAJO CONSUMO ALVERLAMP
Lámparas de Bajo Consumo de 10,000 h de vida. Indicadas para faroles
y apliques estancos de terraza o jardín.

28w E-27 155mm alto.
ref. 90.90135,95 €

36w E-27 185mm alto.
ref. 90.90148,95 €

45w E-27 200mm alto.
ref. 90.901514,45 €

65w E-27 245mm alto.
ref. 90.901616,45 €

LÁMPARA BAJO CONSUMO
Lámparas de Bajo Consumo de 8.000 h de vida, 6.500K.
Indicadas para faroles y apliques estancos de terraza o jardín.

45w E-27 2400 lm. 200mm de alto.
ref. 90.910611,95 €

65w E-27 3500 lm. 260mm de alto.
ref. 90.910713,95 €
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BASE MÚLTIPLE CON SOPORTE FAMATEL
De 4 tomas con tomatierra e interruptor 16 A - 250 V. y soporte
para sobremesa. Cable 1,5 m. de sección 3 x 1,5 mm.

16,95 € ref. 90.329

EXTENSIBLE ELÉCTRICO TAYG
2 tomas. Con termostato.
5 m. de cable.

8,99 € ref. 90.634
10 m. de cable.

13,99 € ref. 90.635
15 m. de cable.

16,99 € ref. 90.636

CIGARRILLO ELECTRÓNICO AGOMERUM
Contiene 20 filtros (1 filtro = 250 caladas).
1 conector USB, 1 cargador auto y
1 adaptador de corriente.

29,95 € ref. 90.17

FILTROS PARA CIGARRILLOS
AGOMERUM
10 filtros de diferentes sabores.

4,95 € ref. 90.18

DETECTOR DE RADARES “COPILOT X-TRO” SPEED SOUND
Detector de frecuencias X, K, KA, KU. Láser, alta sensibilidad y atenuación “modo city”. Posicionador GPS con base
de datos para radares fijos, móviles estáticos, radares de tramo, radares de calzada, controles de alcoholemia,
puntos negros y puntos personales añadidos por cada usuario. Display activo con indicadores de hora,
velocidad, banda detectada, posición GPS detectada, aviso de limite de velocidad sobrepasado (configurado
por el usuario) y menú funciones. Indicaciones y avisos ópticos, acústicos y mediante voz. Grabación manual
de posiciones y visualización de coordenadas. Base de datos actualizable mediante web (www.speedsound.eu).
Cable de alimentación con conexión de mechero. Nueva normativa seguridad vial (339/1990 de 2 de Marzo).

159,95 € ref. 90.19

RELOJ DE MUÑECA SUMERGIBLE
FUNCIÓN CÁMARA SPEED SOUND
Video cámara HD (alta definición). Grabación de voz y vídeo.
Cámara de fotos. Waterproof (30 m.) AVI, JPG. Resolución vídeo:
1280 x 960 VGA. Resolución foto: 5 megapixels. 4 Gb memoria.

84,95 € ref. 90.20

VÍDEOPORTERO 4 HILOS AVIDSEN
Platina de calle en superfície. Ultraplano (6 cm.) Pantalla 4”.
Platina con montaje en superfície provista de cámara.
Melodía electrónica Ding-Dong. Posibilidad de accionar una
cerradura eléctrica 12 V~ o un automatismo de portal.
Posibilidad de conectar hasta 3 monitores sobre 1 cámara.
La conexión se efectúa entre el monitor y la cámara por 4 hilos.
La cámara dispone de sistema infrarrojo para visión nocturna.

49,95 € ref. 90.78
SIRENA FICTICIA PARA FACHADAS AVIDSEN
Sirena ficticia inalámbrica, de fijación en muro (kit de fijación
incluido). Se puede usar en exterior, la caja de plástico es
resistente a la intemperie. Modelo muy verídico en cuanto
a medidas y color: su forma y tamaño lo hacen visible.
Ideal para disuadir a los ladrones.

14,95 € ref. 90.80

DETECTOR DE GAS
CON ALARMA AVIDSEN
Detecta presencia de gas combustible antes de que haya un riesgo de explosión.
También detecta cualquier concentración de gas (natural, de ciudad o GPL) y
activa una alarma y un LED de alerta cuando la concentración de gas alcanza
un nivel de riesgo (LIE). Este detector de gas combustible solo se puede usar
en funcionamiento continuo en una instalación fija en lugares de uso doméstico.
Alimentación: 230 Vac/50/60 Hz. Consumo máximo 5 W. Potencia acústica 85 dB.
• Tipo de gases de se detectan: propano, metano y butano.
• Volumen de gas para que el detector se dispare (entre 3 y 20% de LIE).

19,95 € ref. 90.81

VIDEOCÁMARA FICTICIA
DUMY IP 44 AVIDSEN
Metálica, con LED. No incluye pilas.

16,95 € ref. 90.82

VIDEOCÁMARA FICTICIA SEMI CÚPULA AVIDSEN
Estructura en plástico negro. Para uso interior. Orientable
360°. Funciona con 2 pilas AA 1,5 V. no incluidas. Para
fijar en una pared o techo (incluye tornillos y tacos). LED
indicador de funcionamiento y simulador de detección de
presencia. LED’s ficticios de visión nocturna.

13,95 € ref. 90.83

TELÉFONO MÓVIL LIBRE
DE FÁCIL MANEJO ITTM
Teclas grandes, pantalla con caracteres
grandes. 2 teclas de memoria directa,
tecla SOS de selección directa que envía
mensaje de ayuda y en caso de no
cobertura o falta de carga conecta con
el teléfono de emergencia 112.
Menú con pictogramas. LIBRE.

76,95 € ref. 90.270

VALLA METÁLICA
DE SEGURIDAD INFANTIL
PROTENROP
Evita que los niños puedan bajar
o subir por las escaleras en casas
con varias alturas o bodegas.
También puede evitar que el niño
entre o salga de alguna habitación.
Medida extensible: 75 x 85 cm.

35,95 € ref. 90.310

ADAPTADOR TRIPLE CON SOPORTE
PARA MÓVILES FAMATEL
16 A. - 250 V.

6,95 € ref. 90.328

BÁSCULA PESAMALETAS DIGITAL HERTER
Balanza/dinamómetro de mano para conocer el peso de los equipajes en casa,
antes de facturarlos en el aeropuerto y así evitar sorpresas ante las nuevas
normativas de excedente de peso en nuestras maletas. Su uso es muy sencillo:
mediante un broche se fija la maleta y entonces se levanta del asa donde está
integrado un display digital que muestra los Kg. Rango de peso: 0-50 Kg.
Resolución 100 g.

14,90 € ref. 90.388

KIT TIMBRE SIN HILOS AVIDSEN
100 m. en campo abierto. El timbre
funciona con 3 pilas 1,5 V. LR6 AA
(no incluidos). El botón funciona con una
pila 12 V. A23 (incluida). 25 melodías
polifónicas. No necesita ningún ajuste
manual, el timbre está programado
(para evitar cualquier interferencia
con los vecinos). Para fijar a la pared
(tornillos no incluidos).

16,95 € ref. 90.79

ref. 90.900980,35 €

ref. 90.9010199,00 €

VÍDEO SENDER RIMAX
Radiofrecuencia de 5.8 Ghz. Conjunto
de emisor y receptor. Recibe la señal
(vídeo, cámara, receptor satélite,
DVD...) compuesto en un radio de
100 m. aprox., sin interferencias.

VÍDEO-VIGILANCIA PROFESSIONAL RECORDER RIMAX
Dotado por un monitor-grabador con una pantalla de 2.4” y una
cámara. Ideal para crear una red de vídeo-vigilancia en su
negocio, almacén. Graba y reproduce las imágenes captadas por
la cámara. Monitor con salida USB para conectar a PC. Opción de
grabar cuando el monitor detecta movimiento o posibilidad de
grabar manualmente. Memoria interna de 128 MB ampliable
hasta 8 GB con una tarjeta SD.



CAJA FUERTE ELECTRÓNICA DE SOBREPONER
OPTIM
Llave de emergencia tubular. Apertura electrónica
con pomo. Medida: 170 x 230 x 200 mm.

26,95 € ref. 90.51

CAJA FUERTE PARA ZÓCALO MOD. BASA ARREGUI
Electrónica, motorizada. 2 bulones. Display luminoso con fecha y hora en
pantalla. Código de apertura y código maestro de 6 dígitos. Con auditoría de
aperturas de los últimos 200 registros. Alimentación externa mediante pila
de 9 V. Dispone de llave de emergencia. Medida: 310 x 110 x 380 mm.
Dispone de video explicativo en YOUTUBE. Palabras clave ”ARREGUI/BASA”.

94,95 € ref. 90.52

CAJA DE CAUDALES CAMUFLADA ARREGUI
De acero lacado. Simulando ser un libro, en su interior se oculta
la caja de caudales. Apertura mediante llave de serreta.
Cerradura con dos llaves.

“CHEF” Medida: 190 x 140 x 67 mm. 8,95 € ref. 90.56

“BOOK” Medida: 230 x 150 x 40 mm.14,25 € ref. 90.55

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA DE SUPERFICIE 103-TC BTV
Con teclado táctil. Medidas exteriores: 252 x 342 x 250 mm.
Medidas interiores: 240 x 338 x 210 mm. (alto, ancho, fondo).
Peso: 11 kg. Espesor cuerpo 2 mm. Espesor puerta: 6 mm.

109,95 € ref. 90.126

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA DE EMPOTRAR
MOD. E-2625 BTV
Medida exterior: 262 x 352 x 250 mm.
Medidas interiores: 238 x 328 x 212 mm. (alto, ancho, fondo).
Espesor cuerpo: 1,5 mm. Espesor puerta: 6 mm. Peso: 11 Kg.

79,95 € ref. 90.127

MÁQUINA DETECTORA DE BILLETES
COMSAFE
Transportable, con batería, una vez cargada
puede funcionar sin estar conectada a la red.
Los billetes se pueden insertar en cualquier
posición. Verifica dimensiones, marcas
infarrojas, características ultravioleta
y tinta magnética.

149,99 € ref. 90.269

CAJA DE CAUDALES
FERR SELECCIÓN

Color azul o rojo.

12”. 16,95 € ref. 90.511 ó 512

CAJA DE LLAVES FERR SELECCIÓN
Color gris.

20 piezas. 8,95 € ref. 90.519

40 piezas.12,95 € ref. 90.520

60 piezas.14,95 € ref. 90.521

90 piezas.19,95 € ref. 90.522

PACK 2 CANDADOS MASTER LOCK
De 20 mm. Minifusión. Cuerpo léxan y zinc cromado.
Arco protegido de acero 10 mm., diám. 3 mm. Cierre
de pestillo durmiente. Llaves iguales. Acceso frontal de
la llave. Cabeza de la llave de diseño y color a conjunto
con el candado. Surtido 4 colores traslúcidos: rojo, azul,
violeta o verde.

9,25 € ref. 90.714

CANDADO DE COMBINACIÓN
PROGRAMABLE MASTER LOCK
Candado de 32 mm. Cuerpo de zinc, arco de acero
17 mm., diám. 4 mm. Combinación programable
de 3 cifras. Surtido de 4 colores: azul, rojo,
verde o violeta.

9,30 € ref. 90.715

CINTA AMERICANA
“EXTRA POWER”
UNIVERSAL TESA
Medida: 10 m x 48 mm.
Extremadamente resistente.
Adhesión fuerte y segura.
Impermeable. Se corta
con la mano. Color
negro o plata.

4,10 €

ref. 90.880 u 881
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CINTA AMERICANA
TRANSPARENTE TESA
Cinta de tejido para exteriores
transparente (1 año al exterior).

ref. 90.90995,95 €

CINTA KREPP PRECISIÓN
EXTERIORES TESA
Cinta krepp precisión mask exteriores
50m x 25mm (8 semanas al exterior).

ref. 90.9100

4,45 €

CINTA DOBLE CARA TESA
Cinta doble cara montaje interiores
universal. 5m x 19mm.



ESCALERA TELESCÓPICA
DE ACERO/ALUMINIO
ALTIPESA
4+4 peldaños antideslizantes.
Sistema de apertura por
excéntrica. Bisagra dentada
de acero. Ligera y resistente.
Altura normal 1,04 m.
y desplegada 1,63 m.
Garantía 3 años.

74,95 €

ref. 90.34

CARRETILLA SÚPER-PLEGABLE S-50 CARRIVAN
Carga: 50 kg. Peso: 3,3 kg. Telescópica. Altura: 100 cm. Fabricada
en aluminio. Muy ligera. Plegado queda plana. Las ruedas se
pliegan/despliegan automáticamente al plegar/desplegar la base.
Ruedas: 13 cm. diámetro. Plegada: 6x38,5x62,5 cm.
Base: 24x35 cm.

29,95 € ref. 90.128

CARRO PLATAFORMA SÚPER-PLEGABLE
CARRIVAN
Carga: 120 kg. Peso: 6,7 kg. Plegado queda
totalmente plano: 8 cm. grosor (las ruedas
también se pliegan) y cabe en cualquier
rincón. Al desplegar/plegar el asa. Se
despliegan/pliegan automáticamente las
ruedas. Asa de aluminio y plataforma de
polipropileno. Plegado: 41x68x8 cm.
Ø ruedas: 13 cm. de goma silenciosas.
3 alturas: 72, 82 y 92 cm. DEMO:
http://www.youtube.com/watch?v=Py88VuCOjEg

49,95 € ref. 90.129

COLA RÁPIDA CEYS
Aplicación fácil y cómoda.
Seca en 5 minutos. Transparente. 250 g.

2,65 € ref. 90.177

MONTACK EXPRESS
CARTUCHO CEYS
Agarre inicial inmediato
y de gran resistencia
final. No descuelga.
Exterior e interior.

5,55 € ref. 90.178

MONTACK EXPRESS PLUS CEYS
Agarre inicial inmediato y de gran
resistencia final. No descuelga.
Exterior e interior, pega incluso
espejos. Envase fácil de aplicar.
Envase de 170 ml.

5,30 € ref. 90.179

UNICK CEYS
Fórmula extraflex, permite
rectificar la unión en 10 seg.
Resiste golpes y vibraciones y
temperaturas extremas. 4 g.

3,95 € ref. 90.180

TRIACTIÓN CEYS
Pega, repara y sella todo
tipo de materiales. 20 g.

4,45 € ref. 90.181

BRICOCINTA CEYS
Adhesivo instantáneo de dos
caras. De alto rendimiento
para fijar todo tipo de objetos.

4,45 € ref. 90.182

SILICONA TRANSLÚCIDA
PARA BAÑOS Y COCINAS
CEYS
Junta seca en 2 horas. Secado
express. Incorpora un nuevo
fungicida de alta eficacia.

3,75 € ref. 90.183

ADHESIVO DE MONTAJE INVISIBLE
“NO MÁS CLAVOS” PATTEX
Adhesivo extra-fuerte. No contiene disolventes. Pega madera, ladrillo,
cerámica, metales, etc. Rellena huecos en superficies desiguales.
No utilizar sobre superficies permanentemente húmedas.

120 g. 4,35 € ref. 90.381

250 g. 6,85 € ref. 90.382

BARRITA ARREGLATODO
PATTEX
Masilla pegamento extrafuerte.
Pega, sella, fija, arregla y
reconstruye, sin necesidad de
cortar, fácilmente todos los
objetos del hogar. Rápida
aplicación: solo 3 minutos y
resistencia final de 60 kg/cm2.
Endurece bajo el agua.

6,10 € ref. 90.383

ADHESIVO “POWER EASY”
SÚPER GLUE-3 No pega los dedos.
Posee la máxima fuerza de unión pegando
en pocos segundos todo tipo de materiales.
Alta resistencia: hasta 260 kg/cm2. Aguanta
golpes y vibraciones. Pega en segundos, es
reposicionable. Sin olor, no irrita los ojos.

3,75 € ref. 90.385

ADHESIVO SÚPER GLUE-3
Adhesivo universal instantáneo.
Con pincel. 5 g.

5,65 € ref. 90.386

ADHESIVO FLEXIBLE SÚPER GLUE-3
Adhesivo instantáneo extrafuerte
que se adapta a los materiales flexibles
gracias a su fórmula enriquecida con
partículas de corcho. 3 g.

3,75 € ref. 90.387

SELLADOR SINTÉTICO
MULTIUSO QUILOSA
Siliconizado. Válido para interior/exterior.
Pintable. Sin olor. 300 ml.
Color blanco o traslúcido.

2,50 € ref. 90.626 ó 627

PASTA LIGERA PARA
EMPLASTECER LITEPLAST
Aplicable en interior y exterior.
250 ml.

2,65 € ref. 90.628

ADHESIVO DE MONTAJE
CLAVO LÍQUIDO QUILOSA
Máximo agarre, alta resistencia.
Sustituye a clavos y tornillos.
300 ml.

3,25 € ref. 90.629

ESCAYOLA BRICOFIX
1,3 kg.

2,15 € ref. 90.630

YESO BRICOFIX
1,5 kg.

2,25 € ref. 90.631

CEMENTO BLANCO
BRICOFIX
1,5 kg.

2,60 € ref. 90.632

TABURETE DE ALUMINIO
FERR SELECCIÓN
3 peldaños.

28,95 € ref. 90.814

ESCALERA DE ALUMINIO
FERR NORMA
3 peldaños.

26,50 € ref. 90.815
4 peldaños.

30,95 € ref. 90.816
5 peldaños.

36,50 € ref. 90.817
6 peldaños.

43,95 € ref. 90.818
7 peldaños.

54,95 € ref. 90.819
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RODILLO ANTIGOTEO UNIVERSAL
Mango de polipropileno. Cono interior de polipropileno,
termofusionado, con fibra corta de poliamida.

180 x 50 mm. 3,80 € ref. 90.86

220 x 50 mm. 4,30 € ref. 90.87

250 x 50 mm. 4,85 € ref. 90.88

KIT UNIVERSAL
Para barnizar y pintar.
Con 3 mini-rodillos,
cubeta de PVC y varilla.

4,50 € ref. 90.90

KIT PINTURA UNIVERSAL
Conjunto de 4 paletinas 12-18-24-30.

6,25 € ref. 90.91

DECAPADOR SALKI
Potencia 2.000 W. Aire caliente, 2 velocida-
des. Incluye 10 accesorios.

35,95 € ref. 90.224

OXIRÓN FORJA TITÁN
Esmalte metálico anticorrosivo. Excelente protección y
decoración de cualquier superficie de hierro. Acabado
metálico natural (tipo forja). Indicado para todo tipo
de estructuras metálicas. Es de fácil aplicación y no se
cuartea. Gran adherencia, elasticidad y resistencia a la
intemperie. Sus colores son entremezclables. Bote de
750 ml. Color negro o gris.

12,50 € ref. 90.643 ó 644

OXIRÓN LISO TITÁN
Esmalte antioxidante brillante de alta resistencia a la
corrosión de acabado decorativo de alta duración.
Lavable y secado rápido. Envase de 750 ml.
Color blanco o negro.

16,95 € ref. 90.645 ó 646

PISTOLA DE PULVERIZACIÓN PFS 55 BOSCH
Nueva pistola de pulverización fina con tecnología
Spraycontrol de 280 W. Sistema de pulverización fina, fácil
sistema de limpieza (SDS). Diseño compacto, control del
volumen de pintura. 3 posiciones para pintar: horizontal,
vertical y circular. Aplicación de pintura de 5m2 en 12 min.
Incluye: depósito de 600 ml., vaso medidor de 100 ml. y
DVD de formación.

79,95 € ref. 90.812
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PINTURA PLÁSTICA MATE PARA
INTERIOR FERR SELECCIÓN
Color blanco.

5 Kg. 10,75 € ref. 90.639

12 Kg. 21,95 € ref. 90.638

20 Kg. 35,50 € ref. 90.637

PINTURA PLÁSTICA MATE PARA
FACHADAS FERR SELECCIÓN
Color blanco.

5 kg. 13,95 € ref. 90.642

12 kg. 27,95 € ref. 90.641

20 kg. 44,00 € ref. 90.640

RODILLO RECARGABLE BARBOSA
Rodillo reutilizable con carga lateral para pintura. Jarra para recargar
y mango metálico. Fácil de limpiar y ahorro de pintura.

9,95 € ref. 90.89

COMPRESOR PRO6 CEVIK
Con aceite. 6 l. Compresor de aire.
8 Bar, 160 l/min. 2.850 r.p.m.
Monofásico. Peso 18 kg.

89,95 € ref. 90.175

COMPRESOR PRO24 CEVIK
Compresor de aire 2 Hp. 24 l.
8 Bar, 190 l/min. 2.850 r.p.m.
Monofásico. Incluye ruedas.

93,22 € ref. 90.176

MINICOMPRESOR
12 V - 300 PSI
FERR SELECCIÓN
Manómetro integrado,
conector rápido integrado,
3 boquillas, con linterna
de LED. Se enchufa en el
mechero del coche. Para
ruedas, balones, hinchables...

17,95 € ref. 90.594

KIT AEROGRÁFICO DE 5 PIEZAS
FERR SELECCIÓN
Con adaptador rápido, pistola de lavado por pulverización,
pistola de inflado, pistola de soplado, aerógrafo de pintura
y tubo en espiral.

19,95 € ref. 90.596

HIDROLIMPIADORA K.2.100 + T50 KÄRCHER
Presión 100 Bares. Caudal 340 l. Potencia 1,3 Kw. Motor
universal. Accesorios: pistola “Clip”, manguera de alta presión
de 3 m., boquilla rotativa, manguera para la succión del
detergente, filtro de agua de entrada y T-50.

89,95 € ref. 90.695

HIDROLIMPIADORA K.3.500 KÄRCHER
Presión 120 Bares. Caudal 360 l. Potencia 1,6 Kw.
Motor universal. Peso 6,8 kg. Accesorios: pistola
universal, manguera 6 m., lanza vario-power,
lanza turbo, cepillo y depósito de detergente.

179,95 € ref. 90.696

HIDROLIMPIADORA K 5.700 KÄRCHER
Presión 20 - máx. 140 bar. Caudal 460 l/h. máx. Potencia
2,1 Kw. Motor inducción, refrigerado por agua. Peso 14,5 Kg.
Bomba de aluminio. Carrete portamangueras manual y
rápida conexión a la pistola de gatillo para un perfecto
almacenamiento de la manguera. Sistema Plug “n” Clean.
Accesorios: pistola, manguera de alta presión de 9 m., lanza
vario-power, lanza rotativa y botella de detergente llena.

349,95 € ref. 90.697

ASPIRADOR SECO-LÍQUIDO WD 2.200 KÄRCHER
Potencia 1.200 W. Vacío: 170 mbar. Caudal: 65 l/s.
Práctico alojamiento para accesorios, bloqueado con total
seguridad, máxima movilidad. Incluye: tubos de aspiración
de plástico 2 x 0,5 m., tobera para rincones, tobera para
suelos, filtro de espuma y bolsa de filtro en papel.

64,95 € ref. 90.698



TALADRO PERCUTOR
KR504CRE-QS BLACK&DECKER
500 W. Velocidad variable 2.800 rpm. Reversible.
Electrónico. Portabrocas sin llave 13 mm.
Empuñadura auxiliar y tope de profundidad.

41,95 € ref. 90.104

TALADRO PERCUTOR KR703KHM-QS
BLACK & DECKER
Potencia 710 W. Portabrocas automático 13 mm.
Caja de engranajes metálica. Bloque automático
de eje para un cambio rápido de los accesorios.
Máxima velocidad de perforación en hormigón.
Incluye maletín, set de 9 brocas Bullet y nivel de
burbuja con detector.

79,95 € ref. 90.105 ATORNILLADOR KC460LNHM-QW
BLACK & DECKER
Atornillador sin cable 3,6 V. Litio, eje descentrado,
luz. Sin efecto memoria. Aguanta el 18% de la
carga durante 18 meses. Eje descentrado para una
máxima accesibilidad. Incluye 30 accesorios y caja
metálica. Incluye Set 30 puntas para atornillar.

49,95 € ref. 90.108

TALADRO/ATORNILLADOR
EPC12CA-QW BLACK & DECKER
Potencia 12 V. Batería 1,2 Ah. Control electrónico.
Velocidad variable 0-700 rpm. Portabrocas
sin llave 10 mm. 24 posiciones de par de giro.
Giro reversible. Empuñadura antivibraciones.

51,95 € ref. 90.109

TALADRO PSB 500RE COMPACT BOSCH
Potencia 500 W. Control electrónico integrado, giro
reversible, portabrocas de dos piezas. Preparado para
sistema de aspiración, 20 % más pequeño y 12 % más
ligero. REGALO Tope de profundidad, empuñadura
adicional y nuevo maletín.

59,95 € ref. 90.806

NIVEL LÁSER QUIGO BOSCH
Con proyección cruzada, autonivelación en ± 4°.
Alcance 5 m., precisión de nivelación: ± 0,8 mm/m.
Diseño pequeño y compacto (sólo 0,25 kg.)
Revestimiento de goma Softgrip, rosca de 1/4”.
Suministro de serie: caja metálica, 2 pilas de 1,5 V.,
soporte articulado MM2.

59,95 € ref. 90.809

DETECTOR PDO 6 BOSCH
Detecta metales y cables eléctricos activos hasta una
profundidad de 6 cm., sistema Auto-Call de calibración
automática, empuñadura ergonómica Softgrip y orificio
de perforación con 2 colores.

49,95 € ref. 90.810

UNEO PUSH BOSCH
¡Ahora con más accesorios! Innovación única en el mercado. Uneo - 3 en 1:
atornillar, taladrar, percutir. Batería de Litio 14,4 V., potente, compacto y ligero.
Control electrónico, 0,9 Julios, 1,3 Ah. Portabrocas SDS-Quick, 10 mm. en
hormigón, 10 mm. en madera, 8 mm. en acero. REGALO Set de Accesorios
con 14 puntas, 7 brocas, 1 soporte universal imantado y maletín.

159,95 € ref. 90.811
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SIERRA DE VAIVÉN KS700PEK-QS
BLACK & DECKER
Pendular. Potencia 480 W. Total visión de
la línea de corte gracias al Canal Sightline.
Incluye maletín.

56,95 € ref. 90.106

LIJADORA MOUSE KA1000-QS
BLACK & DECKER
Potencia 55 W. Tamaño compacto. Manejable
con la palma de la mano. 11.000 o.p.m.
Diámetro de la órbita 1,5 mm. Filtro
recogida de polvo. Agarre engomado.
Fijación rápida de las lijas. Incluye bolsa
de transporte y 20 accesorios.

51,95 € ref. 90.107

AMOLADORA KG915KHM-QS
BLACK & DECKER
Potencia 900 W. y Ø 115 mm. Guarda ajustable sin herramientas.
Incluye disco de diamante, disco abrasivo y nivel de burbuja con detector.

67,95 € ref. 90.110
ASPIRADOR DE COCHE
PAV1205-XJ BLACK & DECKER
Potencia 12 V. “Recogetodo” para automóvil,
con acción ciclónica, 10 posiciones,
5 accesorios y bolsa de transporte.

56,95 € ref. 90.111

SIERRA DE CALAR PST 700E BOSCH
Sierra de calar Compact de 500 W., 21% más
pequeña y 15% más ligera. Bajo nivel de
vibraciones. Sistema SDS de Bosch (para dos
manos). Función de soplado, nuevo cable con
gancho, control electrónico de Bosch. REGALO
Hoja de sierra (T144D) y nuevo maletín.

59,95 € ref. 90.807AMOLADORA PWS 720-115 BOSCH
Amoladora angular de 720 W. Bloqueo del eje, cabezal de aluminio,
caperuza protectora de ajuste rápido SDS. Interruptor deslizable de
seguridad. Incluye maletín.

49,95 € ref. 90.808

TALADRO PERCUTOR 650W CASALS
Taladro percutor de 650W, portabrocas
automático 13 mm, 1vel, reversible, 0-3000 rpm.

ref. 90.909337,95 €

ATORNILLADOR LITIO 3,6V CASALS
Atornillador Litio LIXS, batería de 3,6V de 1350mAh,
200 rpm, 4,2Nm de par, reversible, cargador plug-in
de 2,5 Hr, cabezal metálico, soporte, luz incorporada en
maletín metálico.

ref. 90.909432,95 €

MINIAMOLADORA
700W CASALS
Miniamoladora 700W, 115Ømm,
botón de bloqueo y 11000rpm.

ref. 90.9095

32,95 €

CALADORA PENDULAR
500W. CASALS
Sierra de calar 500W,
0-2950rpm, electrónica,
85mm corte en madera,
pendular y quick fix, sist.
aspiración.

ref. 90.9096

42,95 €



KIT PIROGRABADOR ELÉCTRICO SALKI
Potencia 30 W. Con mango ergonómico antideslizante. Incluye puntas: punta cincel,
punta larga, punta de estaño, punta corta, punta cuchillo y base portapirograbador.
Certificaciones “CE”.

9,95 € ref. 90.223

PISTOLA
TERMOENCOLADORA SALKI
80 W. Aplicador de cola termofusible
eléctrico. Con gatillo para barras
de cola de 12 mm. de diámetro.

8,95 € ref. 90.225

DREMEL 300 HOBBY LINE
Serie 300. 25 accesorios: 1 plantilla para grabar números y letras y
3 plantillas creativas de grabado decorativo. Maletín de neopreno.
Oferta especial: GRATIS Empuñadora Detallista. ¡Nuevo!

59,95 € ref. 90.813
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CAJA DE HERRAMIENTAS 26 PZAS. H.R.
Caja de plástico reforzada que incluye linterna en el mango, luz
interior para iluminar la caja al completo. Dotada con alicate
universal, cútter 18 mm., llave inglesa, 2 destornilladores,
flexómetro, martillo peña, 8 llaves fijas y 10 llaves allen.

38,95 € ref. 90.36

JUEGO DE LLAVES DE VASO 1/4” 31 PZAS. H.R.
Fabricado en acero cromo-vanadio, terminación satinado
mate. Con carraca de 72 dientes tipo stubby. Incluye
adaptadores para herramientas eléctricas y neumáticas.

14,95 € ref. 90.38

JUEGO DE LLAVES
DE VASO 1/2”
22 PZAS.

35,95 €

ref. 90.923

JUEGO DE LLAVES DE VASO 1/2” 46 PZAS.

31,95 € ref. 90.924

JUEGO DE LLAVES DE VASO 1/2” 219 PZAS.

119,95 € ref. 90.928

ALICATE MULTIFUNCIÓN ALYCO
Con más de 9 utilidades diferentes en ambos
mangos. Al girar se convierten en un alicante
universal con corte. Incluye bolsa de nylón
para su fácil transporte.

10,50 € ref. 90.39

JUEGO DE 100 PUNTAS
Y VASOS 1/4” ALYCO
Fabricado en acero cromo-vanadio.
Terminación satinado mate.
Compuesto por carraca con doble
acople, vasos de 1/4” y 11 tipos
de puntas diferentes.

17,95 € ref. 90.41

LLAVE DE CARRACA

1/4” 15,95 € ref. 90.921

3/8” 19,95 € ref. 90.922

1/2” 21,95 € ref. 90.920

KIT PANEL “CLICK”
ESTANTERÍAS SIMÓN
Panel para ordenar las herra-
mientas, incorpora 8 ganchos de
tres tipos. Disponible para acoplar
a estanterías o directamente en la
pared. Medida: 90 x 60 cm. (No
incluye herramientas).

23,35 € ref. 90.303
CAJA DE HERRAMIENTAS Nº12 TAYG
Material PP. Contiene 1 bandeja.
Medida: 400 x 217 x 166 mm.

8,25 € ref. 90.633

BROCAS + PUNTAS TIVOLY
Nuevo maletín reverso antichoque profesional. Taladro + atornillado. Casco fabricado
en ABS y elastómero antichoque. Cristal de policarbonato que ofrece resistencia y
transparencia. Bisagras “inteligentes” que permiten la apertura a 180°. Sitema de
retención de las herramientas que impide su desplazamiento en el interior del estuche.

ESTUCHE DE 35 PZAS. 29,95 € ref. 90.738

MALETÍN DE 46 PZAS. 35,95 € ref. 90.739

ESTUCHE COMBINADO
52 BROCAS Y PUNTAS SALKI
Madera: 3 brocas planas 13-16-19 y 5 brocas
redondas 4-5- 6-8-10 mm. Metal: 18 brocas de
titanio desde 1,5 mm. hasta 10 mm., 11 puntas de
atornillado de 25 mm., 8 puntas de atornillado de
50 mm. y un portapuntas magnético de 60 mm.

20,95 € ref. 90.222

JUEGO DE LLAVES
DE VASO 1/2”
61 PZAS.

54,95 €

ref. 90.925

JUEGO DE LLAVES DE VASO 1/2” 94 PZAS.

52,95 € ref. 90.926

JUEGO DE LLAVES
DE VASO 1/2”
110 PZAS.

55,95 €

ref. 90.927

ref. 90.91039,95 €

JUEGO HERRAMIENTAS 28 PZS.
SUPERCOMPACTO LAKOT
Juego compuesto por: Funda propileno.
Linterna 150mm. Multi-herramienta
9 Pzs. Navaja multi-uso 13 Pzs.
Destornillador 4 en 1 (Planas: 5mm,
6mm y Estrella: PH1, PH2).

ESTUCHE 38 PIEZAS LAKOT
Estuche compuesto por: Un Mango carraca, Cr-V tratado,
facilmente ajustable 3 posiciones; derecha-fija-izquierda,
mango tacto suave con alojamiento para 4 puntas- Una llave
en T con mango taco suave - Un adaptador - Una extensión
magnética - 16 puntas: Planas: 4, 5, 6 mm; Estrella: PH0,
PH1, PH2, PH3; Pozidrive: PZ0, PZ1, PZ2, PZ3; Torx: T10,
T15, T20, T25, T30 - Y 18 vasos: Hex, 6 PT:
4,5,6,7,8,9,10,11,12; Hex, 12 PT: 4,5,6,7,8,9,10,11,12.

ref. 90.910414,95 €



BOMBA DE INFLAR
CON MANÓMETRO
FERR SELECCIÓN

4,75 €

ref. 90.548

TENAZA GRIP
FERR SELECCIÓN
250 mm.

4,95 € ref. 90.549

TENAZA DE APERTURA
MÚLTIPLE FERR SELECCIÓN
250 mm.

10,50 € ref. 90.550

CORTATUBO MINI
FERR SELECCIÓN
De 3 a 22 mm.

3,75 € ref. 90.556

MAZA DE GOMA MANGO MADERA
FERR SELECCIÓN
750 g.

3,15 € ref. 90.558

LLAVE TIPO STILLSON
FERR SELECCIÓN

250 mm. 5,95 € ref. 90.559

300 mm. 7,45 € ref. 90.560

350 mm. 12,55 € ref. 90.561

450 mm. 16,75 € ref. 90.562

ESPÁTULA FLEXIBLE MANGO PLÁSTICO
FERR SELECCIÓN

32 mm. 1,30 € ref. 90.563

38 mm. 1,15 € ref. 90.564

JUEGO 4 FORMONES
FERR SELECCIÓN
De 6, 12, 19 y 25 mm.

13,70 € ref. 90.570

ALICATE
PUNTA REDONDA
FERR SELECCIÓN
160 mm.

3,55 € ref. 90.571

ALICATE UNIVERSAL
FERR SELECCIÓN

160 mm. 4,15 € ref. 90.572

180 mm. 5,85 € ref. 90.573

200 mm. 5,90 € ref. 90.574

ALICATE PUNTA CIGÜEÑA
RECTA FERR SELECCIÓN
160 mm.

3,85 € ref. 90.575
200 mm.

4,25 € ref. 90.576

ALICATE PUNTA CIGÜEÑA
CURVA FERR SELECCIÓN
160 mm.

4,05 € ref. 90.577
200 mm.

4,75 € ref. 90.578

ALICATE CORTE FRONTAL
FERR SELECCIÓN
160 mm.

5,45 € ref. 90.579
200 mm.

6,40 € ref. 90.580

ALICATE CORTE DIAGONAL
FERR SELECCIÓN
200 mm.

7,90 € ref. 90.583

ARCO DE SIERRA DE ALUMINIO
FERR SELECCIÓN
Ajustable de 250 a 300 mm..

8,35 € ref. 90.553

REMACHADORA MANUAL
FERR SELECCIÓN
Ajustable de 250 a 300 mm.

7,90 € ref. 90.554

DESTORNILLADOR DE
PRECISIÓN 6 PIEZAS
FERR SELECCIÓN

4,15 € ref. 90.569
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ESTANTERÍA METÁLICA
FERR SELECCIÓN
Estantería métálica de tornillos.
5 bandejas, 100 Kg/estante.
Color blanco.
5/300
Medidas: 180 x 90 x 30 cm.

34,95 € ref. 90.300
5/400
Medidas: 180 x 90 x 40 cm.

39,95 € ref. 90.299

ESTANTERÍA METÁLICA CLICK
FERR SELECCIÓN
Sin tornillos de fácil y rápido montaje.
5 bandejas metálicas. 150 kg/Estante.
Estructura azul/bandejas blancas.
5/300 Medidas: 180 x 90 x30 cm.

54,95 € ref. 90.301
5/400 Medidas: 180 x 90 x 40 cm.

59,95 € ref. 90.302

GRAPADORA/CLAVADORA
ELÉCTRICA HOBBY53 TACWISE
Grapa universal tipo 53, punta con y sin cabeza.
Ideal para bricolage decorativo y bricolage general.

29,95 € ref. 90.264

KIT MADERCLICK PLUS
400 GALVA /MADERA
ESTANTERÍAS SIMON
Estantería en kit, sin
tornillos, dimensiones
2000x1000x400,
5 bandejas aglomerado,
capacidad de carga 150 kgs
por nivel. REGALO chaleco
portaherramientas.

ref. 90.9097

62,95 €

¡REGALO!

ref. 90.910139,95 €

ref. 90.9102

25,95 €

KIT ESTANTERÍA SIMONCOLOUR 4/300
ESTANTERÍAS SIMON
Estantería metálica sin tornillos en combinación de colores
verde y malva. Soporta 150 kgr. por bandeja. 5 bandejas
de 700x300 mm., altura: 1.600 mm.

KIT ESTANTERÍA SIMONCOLOUR
3/300 ESTANTERÍAS SIMON
Estantería metálica sin tornillos
en combinación de colores verde
y malva. Soporta 150 kgr. por
bandeja. 3 bandejas de 700x300 mm.,
altura: 900 mm.
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Nuestras tiendas cuentan
con personas que le
atenderán profesionalmente.

Cualquier información
sobre nuestra Cadena,
consúltela en nuestra web.

Cómodamente podrá comprar
en su barrio, sin desplazarse.@
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BOMBILLA CON SENSOR VARTA
Bombilla 3U 23w C/ Sensor E27 4200k
con base Giratoria 150º.

MESA PLANCHAR SURF
RAYEN
MEDIDAS: 112X35CMS. Altura
regulable, NUEVO reposaplanchas.
Funda de alta calidad. VENTILADOR

PIE 40 CM TEAM
Altura 130 cm. Oscilante.
3 velocidades. Rejilla de

seguridad.

Estampado Gris. ref. 90.9032
Estampado Verde. ref. 90.9033
Estampado Morado. ref. 90.9034

CARRO COMPRA CUATRE GARMOL
Cuatro ruedas, plegable, cierre ajustable.

SILLA DE PLAYA POLIÉSTER
RAYAS AZULES Y BLANCAS
Tubo de 18 cm. diámetro.
Medida: 49 x 54 x 76 cm.

ref. 90.9136

6,95 €

ref. 90.9065

32,95 €

34,95 €

ref. 90.9071

19,95 €

ref. 90.449

12,95 €

ref. 90.904119,95 €

PLANCHA INICIO 30 MOULINEX
Potencia 1800W. Suela A/inox. Vapor variable de
0 a 20 g/minutos, golpe de vapor de 70g/minuto,
vapor vertical y autolimpieza.


